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Rotary dimmer for LED lamps
and capcitive load

For your safety

f DANGER

Risk of serious damage to property and per-
sonal injury, e.g. from fire or electric shock,
due to incorrect electrical installation.
Safe electrical installation can only be ensured if
the person in question can prove basic knowl-
edge in the following areas:
¢ Connecting to installation networks
* Connecting several electrical devices
¢ Laying electric cables
These skills and experience are normally only
possessed by skilled professionals who are
trained in the field of electrical installation technol-
ogy. If these minimum requirements are not met
or are disregarded in any way, you will be solely li-
able for any damage to property or personal inju-
ry.

DANGER

A Risk of death from electric shock.
The outputs may carry an electrical current even
when the device is switched off. Always discon-
nect the fuse in the incoming circuit from the sup-
ply before working on connected loads.

Getting to know the dimmer

With the dimmer you can switch and dim LEDs, ohmic or

capacitive loads (Trailing Edge).
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A CAUTION The device may be damaged!
Always operate the product in compliance with

the specified technical data.

Never connect any inductive load.

Only connect dimmable loads.

Danger of overload! Dimming socket outlets is

prohibited.

The dimmer is designed for sinusoidal mains

voltages.

If a terminal is used for looping, the insert must

be protected with a 10 A circuit breaker.

.

Installing the dimmer

Please note: In case of reduced thermal dissipa-
tion, you will need to reduce the load.

Load re- When installed

duced by

0% In a standard flush-installation mounting
box

25% In cavity walls*
Several installed in combination*

30% In a 1-gang or 2-gang surface-mounted
housing

50% In a 3-gang surface-mounted housing

* If more than one factor applies, add the load reductions

together.
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Dimmer with integrated changeover contact. Can be in-

stalled in existing changeover circuits.

m The dimmer can be installed without neutral wire.
Optionally the neutral wire can be connected to
improve the dimming behaviour. Notice the tech-
nical data. These change depending on the in-
stallation of the neutral conductor.
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Setting the dimmer

=&

Setting the minimum brightness of the lamps.
The connected lamps should glow with a mini-
mum brightness when the dimmer is switched on
and when the rotary switch has been dimmed
down. Some LED lamps may flicker in the lower
dimming range. In this case, increase the mini-
mum brightness. Set the minimum brightness be-
fore installing the covers.

@ Switch the dimmer on.
(@ Dimthe brightness right down using the rotary knob.

(® Set the minimum brightness using the set-screw
(MIN).

Technical data

Mains voltage:
Nominal load:

AC 230V, 50/60 Hz
=2 w
0-200 W (max. 1,3 A)

=2 LEO

LED (without neutral wire): 3 - 200 W (max. 1.3 A)

LED (with neutral wire):

Load type: Ohmic and capacitive load
Short-circuit protection:  Electronic

Operating temperature: ~ -5°C to +35°C

Surge protection: Electronic

Protection: 16 A circuit breaker (10 A

circuit breaker if a terminal is
used for looping)
Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the Cus-
tomer Care Centre in your country.
se.com/contact

Variateur rotatif pour lampes
LED et charge capacitive

Pour votre sécurité

A DANGER

Risque de graves dommages matériels et de
blessures corporelles sérieuses dus, par
exemple, au feu ou a un choc électrique
ayant pour origine une installation électrique
incorrecte.
Seule une personne justifiant de connaissances
de base dans les domaines suivants peut assurer
une installation électrique sécurisée :
» raccordement aux réseaux d'installation
¢ raccordement de différents appareils élec-

triques

¢ pose de cables électriques
Seuls les professionnels compétents ayant été
formés dans le domaine de la technologie de
l'installation électrique possedent, en régle géné-
rale, ces compétences et cette expérience. Sices
conditions minimum ne sont pas remplies ou
ignorées de quelque maniére que ce soit, vous
serez entiérement tenu responsable en cas de
dommages sur des biens ou sur des personnes.

DANGER

A Risque de mort par choc électrique.
Il se peut que les sorties soient sous tension élec-
trique, méme lorsque I'appareil est a I'arrét. Avant
toute intervention sur les charges raccordées,
toujours retirer le fusible dans le circuit d'entrée
de l'alimentation électrique.

Présentation du de variateur

Le variateur permet de commuter et de réduire les LED,
les charges ohmiques ou capacitives (fin de phase).
=Y w

ATTENTION Risque d’endommagement de
A I'appareil !

» Utilisez toujours le produit dans le respect des
caractéristiques techniques indiquées.
Ne connectez jamais de charge inductive.
Connecter uniquement des charges a variation
d’intensité.
* Risque de surcharge ! Il est interdit de faire va-
rier une prise de courant.
Le variateur est congu pour des tensions de ré-
seau sinusoidales.
En cas d'utilisation d’'une borne pour un mon-
tage en cascade, il faut protéger le mécanisme
a l'aide d’un disjoncteur 10 A.

.

.

.

Installation du variateur

Nota bene : En cas de réduction de la dissipation
thermique, vous devez réduire la charge.

Charge ré- |Si installé

duite de

0 % Dans un boitier de montage affleurant
standard
Dans des cloisons creuses*

25% - — —
Plusieurs unités combinées*

30% Dans un boitier en saillie simple ou
double

50% Dans un boitier en saillie triple

* En cas de facteurs multiples, additionner les réductions

de charge.

=2 e/
Variateur avec contact inverseur intégré. Peut étre instal-
1é dans les circuits inverseurs existants.

Le variateur peut étre installé sans fil neutre. Le fil
neutre peut éventuellement étre raccordé pour
améliorer la variation. Prenez en compte les don-
nées techniques. Elles varient en fonction de
l'installation du conducteur neutre.

=2 LEW®

Configuration du variateur

=>&3

Réglage de la luminosité minimale des lampes.

m Les lampes connectées doivent avoir une lumino-
sité minimale lorsque le variateur est mis sous

tension et lorsque le commutateur rotatif est en-
foncé. Certaines lampes & LED peuvent clignoter
dans la plage de variation inférieure. Dans ce cas,
augmentez la luminosité minimale. Définissez la
luminosité minimale avant d’installer les cou-
vercles.

@ Allumez le variateur.
(@ Réduisez la luminosité en utilisant le bouton rotatif.

(® Réglez la luminosité minimale en utilisant la vis de
serrage (MIN).

Caracteéristiques techniques

Tension du réseau :
Charge nominale :

230 V CA, 50/60 Hz
=2>Yw

0-200 W (max. 1,3 A)
=><E®

3-200 W (max. 1,3 A)
Charge ohmique et capaci-
tive

Electronique

LED (avec fil neutre) :

LED (sans fil neutre) :
Type de charge :

Protection contre les
courts-circuits :
Température de
fonctionnement :
Protection contre les
surtensions :
Protection :

-5°C a +35°C
Electronique

Disjoncteur 16 A (disjonc-
teur 10 A si une borne est
utilisée pour le montage en
cascade)

Schneider Electric Industries SAS

En cas de questions techniques, veuillez contacter le
Support Clients de votre pays.
se.com/contact

Dimmer de giro LED y carga
capacitiva

Por su seguridad

A PELIGRO

Peligro de dafios materiales o lesiones gra-
ves, p. €j., por fuego o por descarga eléctrica
debidos a una instalacién eléctrica incorrec-
ta.

Una instalacion eléctrica segura solo se puede
garantizar si la persona en cuestion puede de-
mostrar que tiene nociones en los siguientes
campos:

* Conexion a redes de instalacion

* Conexion de varios dispositivos eléctricos

* Tendido de cables eléctricos

Estos conocimientos y esta experiencia solo la
poseen por lo general profesionales experimen-
tados formados en el campo de la tecnologia de
instalaciones eléctricas. Si no cumple estos re-
quisitos minimos o si no se tiene en cuenta algu-
no de ellos, la responsabilidad de los dafios o
lesiones recaera exclusivamente sobre usted.

PELIGRO

A Peligro de muerte por descarga eléctrica.
Puede haber tension en las salidas, incluso cuan-
do el dispositivo esta desconectado. Desconecte
siempre el fusible del circuito de alimentacién del
suministro de corriente antes de realizar cual-
quier trabajo en los dispositivos conectados.

Informacion sobre el dimmer

Con el dimmer puede cambiar y atenuar los LED, las

cargas 6hmicas o las cargas capacitivas (borde poste-

rior).
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A ATENCION El dispositivo puede danarse.
Ponga siempre el dispositivo en funcionamien-

to conforme a los datos técnicos especifica-

dos.

No conecte nunca ninguna carga inductiva.

Conecte solo cargas regulables.

Peligro de sobrecarga. La regulacién de en-

chufes esta prohibida.

El regulador esta disefiado para corriente alter-

na.

Si se utiliza un terminal para la puesta en bucle,

el mecanismo debe protegerse con un inte-

rruptor automatico de 10 A.

Montaje del dimmer

Tenga en cuenta lo siguiente: En caso de disipa-
cién térmica reducida, debera reducir la carga.

Reduccién |[Si se instala
de carga de
0% En una caja de montaje rasante estan-
dar.
En paredes huecas*.
25% - - . -
Varios dispositivos instalados juntos*.
30% En caja de superficie de 1 0 2 elemen-
tos.
50 % En caja de superficie de 3 elementos.
* Si concurren mas de un factor, sume las reducciones
de carga.
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Dimmer con contacto de cambio integrado. Puede insta-
larse en circuitos de cambio existentes.

El dimmer puede instalarse sin cable neutro. Op-
cionalmente, el cable neutro se puede conectar
para mejorar el comportamiento de atenuacion.
Tenga en cuenta los datos técnicos, los cuales
varian en funcién de la instalacion del conductor
neutro.

=2 EO

Ajuste del dimmer

=&

Ajuste del brillo minimo de las lamparas.

Las lamparas conectadas deben iluminarse con
un brillo minimo cuando se enciende el dimmery
cuando se atenua por completo el interruptor ro-
tatorio. Algunas lamparas led pueden parpadear
en el rango de atenuacién mas bajo. En ese caso,
aumente el brillo minimo. Ajuste el brillo minimo

antes de colocar las tapas.

() Encienda el dimmer.
@ Atente el brillo hasta el nivel mas bajo utilizando el
boton giratorio.

(® Ajuste el brillo minimo utilizando el tornillo de ajuste
(MIN).

Datos técnicos

Tension de alimentaciéon: 230 V CA, 50/60 Hz

Carga nominal: =§>9w

0-200 W (max. 1,3 A)
=2 ZEW®

led (sin cable neutro): 3-200 W (max. 1,3 A)
Tipo de carga: Carga 6hmica y capacitiva
Proteccion contra cortocir- Sistema electrénico
cuitos:

Temperatura de funciona- De -5°C a +35 °C

miento:

Proteccion frente a sobre- Sistema electrénico
cargas:
Proteccion:

led (con cable neutro):

Interruptor automatico de

16 A (interruptor automatico
de 10 A si se utiliza un termi-
nal para la puesta en bucle)

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene consultas técnicas, llame al servicio de atencion
comercial de su pais.
se.com/contact
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Botao rotativo para reducéo da

m intensidade de luz para
lampadas LED e carga
capacitiva

Para a sua seguranca

f PERIGO

Perigo de danos graves ou lesdes, p. ex. de-
vido a incéndio ou choque eléctrico causa-
dos por uma instalacao eléctrica incorrecta.
Uma instalagéo eléctrica segura sé pode ser ga-
rantida se a pessoa em questéo possuir conheci-
mentos basicos nas seguintes areas:
* Ligacado a redes de instalagédo
* Ligacao de varios aparelhos eléctricos
* Instalagéo de cabos eléctricos
Normalmente, sé profissionais especializados
em instalagdes eléctricas possuem experiéncia e
conhecimento neste tipo instalagdes. Se estes
requisitos minimos n&o forem cumpridos ou res-
peitados de alguma forma, sera da sua inteira
responsabilidade a causa de quaisquer danos
materiais ou pessoais.

PERIGO

A Perigo de morte por electrocussao.
As saidas podem transportar corrente eléctrica
mesmo com o dispositivo desligado. Ao trabalhar
com cargas ligadas, isola-las sempre da tensdo
através do fusivel ligado em série.

Conhecer o regulador de luz

O regulador de luz permite ligar/desligar e reduzir a in-
tensidade de LED, cargas 6hmicas ou capacitivas (Bor-
do posterior).
=>Yw
CUIDADO O dispositivo pode ficar danifica-
do!
Manusear sempre o produto de acordo com os
dados técnicos especificados.
Nunca associe cargas indutivas.
Apenas associar cargas regulaveis.
Perigo de sobrecargal E proibido regular toma-
das de corrente.
O regulador de luz foi concebido para tensées
de rede sinusoidais.
Se um terminal for utilizado para ligar em circui-
to fechado, o mecanismo deve ser protegido
com um disjuntor de 10 A.

Instalar o dimmer

Atencdo: Em caso de dissipagéo térmica reduzi-
da, tera de reduzir a carga.

Forgatogombos fényeré-
szabalyozo LED lampakhoz és
nagy terheléshez

Az On biztonsdga érdekében

f VESZELY
Sulyos dologi kar és személyi sériilés kocka-
zata - pl. tliz vagy aramiités révén - helytelen
villamos szerelés kdévetkeztében.

A biztonsagos villamos szerelés csak akkor sza-
vatolhatd, ha az adott személy rendelkezik alap-
veté ismeretekkel a kdvetkezd terlileteken:

» szerel6halézatokhoz térténd csatlakoztatas

* tébb villamos késziilék csatlakoztatasa

* villamos vezetékek fektetése

llyen készségekkel és tapasztalattal altalaban
csak a villamos szerelési technoldgia teriletén
képzett szakemberek rendelkeznek. Ha a szere-
lést végzd személyek nem felelnek meg ezeknek
a minimalis kdvetelményeknek, illetve barmilyen
mddon figyelmen kivil hagyjak 6ket, a dologi ka-
rok vagy személyi sériilések felel6ssége kizaro-
lag Ont terheli.

VESZELY
/ i \ Halalos aramiités veszélye!

A kimenetek akkor is feszlltség alatt lehetnek, ha
a készulék ki van kapcsolva. A csatlakoztatott ter-
heléseken térténd barmilyen munkavégzés elétt

mindig kapcsolja le az elektromos halézatra kap-
csolt bekdtévezeték biztositékat.

A fényerdszabalyozo ismertetése

A fényerészabalyozét LED-ek, ohmos vagy kapacitiv ter-
helések kapcsolasara és szabalyozasara hasznalhatja
(lefuto élre).
=2V i
A VIGYAZAT! A késziilék karosodhat!

* Aterméket mindig a megadott mliszaki adatok-
nak megfeleléen mikddtesse.
Soha ne csatlakoztasson induktiv terhelést.
Kizéroélag szabalyozhato terhelést csatlakoz-
tasson.
Tulterhelés veszélye! A csatlakozoaljzatok sza-
balyozasa tilos.
A fényerészabalyozé szinuszos haldzati fe-
szliltséghez van kialakitva.
Ha hurkolasra csatlakozéegységet (terminalt)
hasznal, a betétet 10 A-es megszakitoval kell
védeni.

A fényerdszabalyzo felszerelése

Figyelem! Csokkent héleadas esetén csdkkente-
nie kell a terhelést.

Carga redu- |Quando instalada
zida por A terhelés- (Telepités helye
0% Numa caixa de montagem embutida pa- csokkenés
drdo mértéke
Em paredes ocas* 0% Standard flush-telepitésu szerelédoboz-
25% Varios dispositivos instalados em con- ba szerelve
junto* o5 Ureges falba valo szerelés*
30% Numa caixa de montagem saliente sim- Kilénb6z6 kombinacidéban szerelve*
ples ou dupla 30% 1-es vagy 2-es falon kiviili hazba szerel-
50% Numa caixa de montagem saliente tripla ve
* Se se aplicar mais do que um factor, somar as redu- 50% 3-as falon kivili hdzba szerelve

¢Oes de carga.
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Regulador de luz com contacto de comutacéao integrado.
Pode ser instalado em circuitos de comutacgao existen-
tes.

O regulador de luz pode ser instalado sem neu-
tro. Opcionalmente, o neutro pode ser ligado para
melhorar o comportamento de regulacéo. Res-
peite os dados técnicos. Estas alteracdes depen-
dem da instalagao do condutor neutro.

=2 EW

Configurar o botdo para reducao da
intensidade de luz
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Definir a luminosidade minima das lampadas.

m As lampadas associadas devem acender com
uma luminosidade minima quando o regulador

de luz é ligado e quando o bot&o rotativo foi regu-
lado para diminuir a intensidade da luz. Algumas
lampadas LED podem piscar no intervalo de re-
ducéo da intensidade mais baixo. Neste caso,
aumente a luminosidade minima. Defina a lumi-
nosidade minima antes de montar os espelhos.

( Ligue o regulador de luz.

(@ Reduza a intensidade da luz usando o bot&o rotati-

vo.

(® Defina a luminosidade minima usando o parafuso
de ajuste (MIN).

Informacéao técnica

Tens&o de rede:
Carga nominal:

CA 230V, 50/60 Hz
=2>Yw

0-200 W (max. 1,3 A)
=2 EW®

LED (sem neutro): 3-200 W (max. 1,3 A)
Tipo de carga: carga 6hmica e capacitiva
Protec¢&o contra curto-cir- eletronica

cuito:

Temperatura de funciona- -5°C a +35°C

mento:

Protegé&o contra sobreten- eletrénica

sdo:
Protegéo:

LED (com neutro):

disjuntor de 16 A (disjuntor
de 10 A se for utilizado um
terminal para ligar em circui-
to fechado)

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.
se.com/contact

* Tobb tényezd egyutthatasa esetén adja 6ssze a terhe-
léscsOkkenéseket.
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Fényerészabalyoz¢ integralt kapcsold érintkezével. Te-
lepitheté meglévé atkapcsold aramkoérokbe.

m A fényerészabalyozé felszerelhetd nullavezeték
nélkdl. A nullavezeték opcionalisan csatlakoztat-
haté a szabdlyozasi viselkedés javitasara. Vegye
figyelembe a m(iszaki adatokat. Ezek a valtoza-

sok a nullavezet6 telepitésétdl fliggnek.

=2 EWO
A fényero-szabalyozo beadllitasa

=53

A lampak minimalis fényerejének bedllitasa.
A csatlakoztatott lAmpaknak minimalis fényerével
kell vilagitaniuk, ha a fényerészabalyozé be van
kapcsolva és ha a forgokapcsol6t leszabalyoztak.
Néhany LED lampa villoghat az als¢ szabalyozasi
tartomanyban. Ebben az esetben névelje a mini-
malis fényerét. A burkolatok felszerelés el6tt allit-
sa be a minimalis fényerét.

(D Kapcsolja be a fényerdszabalyozét.

@ Aforgatogomb jobbra forgatasaval a fényerd csok-

kentheto.

(® Allitsa be a minimalis fényerét az allitdcsavarral
(MIN).

Miiszaki adatok

Halozati feszliltség:
Névleges terhelés:

AC 230V, 50/60 Hz
=2Yw
0-200 W (max. 1,3 A)

LED (nulla vezeték nélkul): 3 - 200 W (max. 1,3 A)
Eszkoéz tipusa: Ohmos és kapacitiv terhe-

LED (nulla vezetékkel):

lés
Rovidzarlat elleni véde-  Elektronika
lem:
Uzemi hémérséklet: -5°C - +35°C
Tulfesziltség-védelem:  Elektronika

Védelem: 16 A-es megszakitd (10 A-
es megszakitd, ha hurkolas-
ra csatlakozdegységet

hasznal)

Schneider Electric Industries SAS

Mszaki problémak esetén vegye fel a kapcsolatot az On
orszagaban m(ikddé Ugyfélszolgalatunkkal.
se.com/contact

Variator rotativ pentru lampi cu
LED si sarcina capacitiva

Pentru siguranta dvs.

f PERICOL
Risc de daune materiale si de raniri corporale
grave, de exemplu provocate de foc sau soc
electric din cauza unei instalatii electrice in-
corecte.

O instalatie electrica sigura poate fi garantata nu-
mai daca persoana care o realizeaza dispune de
cunostinte de baza in domeniile urmatoare:

* Conectare la retele de instalatii

* Conectarea mai multor dispozitive electrice

¢ Pozarea cablurilor electrice

Competenta si experienta profesionald necesare
sunt detinute in general numai de personalul cali-
ficat cu experienta in domeniul tehnologiei in-
stalatiilor electrice. Daca aceste conditii minime
nu sunt indeplinite sau sunt ignorate intr-un fel
sau altul, veti purta intreaga responsabilitate in
caz de de daune materiale sau de raniri corpora-
le.

PERICOL

A Pericol de moarte prin electrocutare.
lesirile pot conduce un curent electric chiar daca
dispozitivul este oprit. Deconectati intotdeauna
siguranta din circuitul de sosire de la sursa de ali-
mentare inainte de a efectua lucréri la consumat-
orii conectati.

Familiarizarea cu variatorul

Cu ajutorul variatorului, puteti comuta si varia LED-urile,

sarcinile ohmice sau capacitive (capat la capat).
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A ATENLtIE: Dispozitivul se poate deteriora!
Utilizati intotdeauna produsul in conformitate

cu datele tehnice specificate.

Nu conectati niciodata o sarcina inductiva.

Conectati doar sarcini la care se poate regla lu-

minozitatea.

Pericol de suprasarcina! Prizele variabile sunt

interzise.

Variatorul este proiectat pentru tensiuni sinu-

soidale.

Daca se utilizeaza un terminal pentru conecta-

rea comuna, mecanismul trebuie protejat cu un

disjunctor de 10 A.

Montarea variatorului

Retineti: Daca disiparea termica este redusa, tre-
buie sa reduceti sarcina.

Sarcina re- |La montare

dusa cu

0% intr-o cutie de montare standard pentru
instalare incastrata

059% in pgret,i cu goluri*. .
Mai multe module instalate combinat*

30% intr-una sau doua doze de montaj apa-
rent

50% in doz& de montaj aparent, cu 3 posturi

* Daca se aplica mai multi factori, adunati reducerile de
sarcina.
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Variator cu contact de comutare integrat. Se poate insta-
la in circuitele de comutare existente.

Variatorul poate fi instalat fara fir neutru. Optional,
firul neutru poate fi conectat pentru a imbunatati
comportamentul de reglare a intensitatii. Consul-
tati datele tehnice. Aceste modificari depind de
instalarea conductorului neutru.

=2 EWO

Setarea variatorului
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Reglarea nivelului minim al intensitatii luminoase a
lampilor.

Becurile conectate ar trebui sa ilumineze cu inten-
sitate minima atunci cand variatorul este cuplat si
intrerupatorul rotativ a fost adus in pozitia inten-
sitatii luminoase minime. Unele lampi cu LED pot
clipiinintervalul de reglare a intensitatii inferioare.
in acest caz, cresteti luminozitatea minima.
Reglati nivelul minim al intensitatii luminoase in-
ainte de montarea capacelor.

(@ Cuplati variatorul.

(@ Reduceti intensitatea luminoasa cu ajutorul butonu-
lui rotativ.

(® Reglati nivelul minim al intensitatii luminoase utili-
zand surubul de reglare (MIN).

Date tehnice

Tensiune de retea:
Sarcina nominala:

230V CA, 50/60 Hz
=Y w

0-200 W (max. 1,3 A)
=2 ZEW®

3-200 W (max. 1,3 A)
Sarcina ohmica si capaciti-
va

Protectia la scurtcircuit: ~ Sistem electronic
Temperatura de functiona- intre -5°C si +35°C

re:

Protectie la supratensiune: Sistem electronic
Protectie: disjunctor 16 A (disjunctor
10 A daca se utilizeaza un
terminal pentru ciclare)

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari tehnice, contactati Centrul de Asis-
tenta Clienti din tara dumneavoastra.
se.com/contact

LED (cu fir neutru):

LED (fara fir neutru):
Tip de sarcina:

Sciemniacz obrotowy do lamp
LED oraz odbiornikow
pojemnosciowych

Dla bezpieczenstwa

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko powaznego uszkodzenia mienia i ob-
razen ciata, np. z powodu pozaru lub poraze-
nia pragdem wynikajgcego z wadliwej
instalacji elektrycznej.
Bezpieczenstwo instalacji elektrycznej mozna
zapewni¢ wytacznie wtedy, gdy osoba przepro-
wadzajgca instalacje moze udowodni¢ posiada-
nie podstawowej wiedzy w nastepujacych
dziedzinach:
* Wykonywanie podtgczen do sieci instalacyj-
nych

* taczenie kilku urzgdzen elektrycznych
* Montaz okablowania elektrycznego
Takie umiejgtnosci i doswiadczenie zwykle posia-
da jedynie wykwalifikowany specjalista, ktory
przeszedt szkolenie w dziedzinie technologii in-
stalacji elektrycznych. Jesli te wymogi minimalne
nie zostang spetnione lub zostang w jakikolwiek
sposob zlekcewazone, uzytkownik bedzie pono-
sit wytgczng odpowiedzialno$¢ za wszelkie
uszkodzenia mienia lub obrazenia ciata.
NIEBEZPIECZENSTWO

A Ryzyko $miertelnego porazenia pradem.
Wyjscia moga sie znajdowac pod napieciem, na-
wet gdy urzadzenie jest wytgczone. Przed przy-
stgpieniem do pracy na podtgczonym odbiorniku
nalezy zawsze przerwa¢ obwod zasilajacy na
bezpieczniku.

Opis sciemniacza
Za pomocg $ciemniacza mozna przetgczacé i Sciemniac
diody LED, odbiorniki rezystancyjne lub pojemnosciowe
(Trailing Edge).
=Y w

UWAGA Niebezpieczenstwo uszkodzenia
A urzadzenia!

Zawsze korzysta¢ z produktu zgodnie z poda-
nymi danymi technicznymi.

Nigdy nie podtgczaé indukcyjnego odbiornika.
Podtaczaé tylko odbiorniki przystosowane do
$ciemniania.

Niebezpieczenstwo przecigzenia! Zabrania sig
$ciemniania gniazd wtykowych.

Sciemniacz jest przeznaczony do pracy pod
napieciem przemiennym sinusoidalnym.
Jezeli dany zacisk jest uzywany do tagczenia
réwnolegtego, wkiad nalezy zabezpieczyé wy-
tacznikiem nadpragdowym 10 A.

Instalacja sciemniacza

Zwré¢ uwage: W przypadku ograniczonej dyssy-
paciji ciepta nalezy zmniejszy¢ obcigzenie.

Obcigzenie (W przypadku zamontowania

obnizone o

0% W standardowej podtynkowej puszce in-
stalacyjnej
W Scianach z pustkg*

25% Kilka $ciemniaczy zamontowanych ra-
zem*

30% W 1- lub 2-krotnej puszce natynkowej

50% W 3-krotnej puszce natynkowej

* Jesli wystepuije kilka czynnikéw jednoczesnie, wtedy
sumuja sie poszczegolne warto$ci zmniejszenia obciag-
zenia.

=D > e/ K&

Sciemniacz ze zintegrowanym stykiem przetaczajacym.
Mozliwos¢ zainstalowania w istniejgcych obwodach
przetaczania.

Ii‘ Sciemniacz mozna zamontowaé bez przewodu
neutralnego. Opcjonalnie mozna podtgczy¢ prze-
wad neutralny, aby usprawni¢ $sciemnianie. Zwré-
ci¢ uwage na dane techniczne. Zmiana ta zalezy
od instalacji przewodu neutralnego.

=2 LEO

Programowanie sciemniacza

=B}

Ustawianie minimalnego poziomu jasnosci lamp.

Podtaczone lampy powinny $wieci¢ z minimalng
jasnoscig przy wtaczonym sciemniaczu oraz po
$ciemnieniu wytacznika obrotowego. Niektére
lampy LED moga migaé w dolnym zakresie
$ciemniania. W takim przypadku zwigkszy¢ mini-
malng jasnos$¢. Ustawi¢ minimalny poziom jasno-
$ci przed zamontowaniem elementéw
przykrywajgcych.

@ Wiaczyé $ciemniacz.

(@ Sciemni¢ jasnosé za pomoca pokretta.

(® Ustawi¢ minimalny poziom jasnosci za pomoca $ru-

by nastawczej (MIN).

Dane techniczne

Napigcie zasilania: AC 230V, 50/60 Hz
Znamionowe obcigzenie: °0-
e =D w

Dioda LED (z przewodem 0 -200 W (maks. 1,3 A)

neutralnym): ;» @ @

Dioda LED (bez przewodu 3 - 200 W (maks. 1,3 A)
neutralnego):
Rodzaj obcigzenia: Obcigzenie rezystancyjne i
pojemnosciowe

Ochrona przed zwarciem: Podzespoty elektroniczne
Temperatura pracy: -5°C do +35°C

Ochrona przeciwprzepig- Podzespoty elektroniczne
ciowa:
Zabezpieczenie: wytgcznik nadpragdowy 16 A
(wytacznik nadpradowy

10 A, jezeli dany zacisk jest
uzywany do tgczenia réwno-
legtego)

Schneider Electric Industries SAS

W razie pytan natury technicznej prosimy o kontakt z kra-
jowym centrum obstugi klienta.
se.com/contact

JYT73636-00 10/21



[hr] tr fet]
It ] Iv[sk]cs)

Asfora
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SBDLED-RC

Multiwire LED Dimmer

https://www.go2se.com/
ref=EPH6870121
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T3 LED RC (500 w (<13 A) =S CE ®

(=3 =R 3370W
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https://www.go2se.com/
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Okretni regulator za LED
rasvjetu i kapacitivna
opterecenja

Za vasu sigurnost

f OPASNOST
Opasnost od ozbiljnih materijalnih Steta i tje-

lesnih ozljeda, npr. uslijed pozara ili elekt-
ricnog udara zbog neispravne elektricne
instalacije.
Sigurnu elektri¢nu instalaciju moguce je osigurati
samo ako doti¢éna osoba moze dokazati osnovno
znanje u sljedec¢im podrucjima:
¢ Spajanje instalacijskih mreza
¢ Spajanje viSe elektri¢nih uredaja
* Polaganje elektri¢nih kabela
Obic¢no ove vjestine i iskustvo posjeduju samo
kvalificirani stru€njaci koji su obuceni u podrucju
tehnologije elektri¢ne instalacije. Ako ovi mini-
malni zahtjevi nisu ispunjeni ili ako se na bilo koji
nacin ne postuju, bit ¢ete jedini odgovorni za bilo
koju Stetu ili tielesnu ozljedu.

OPASNOST

A Opasnost po zivot uslijed elektriénog udara.
Izlazi mogu biti pod elektri€nim naponom ¢&ak i
kada je uredajisklju¢en. Uvijek iskljucite osigurac
u dovodnom strujnom krugu prije radova na spo-
jenim uredajima opterecenja.

Rukovanje prigusivacem svjetla
Sa ovim prigusivaéem mozete ukljucivati i priguSivati
LED, omska ili kapacitivna optere¢enja (tehnikom rezan-
ja straznjeg polu vala tzv. Trailing Edge).
=2V
A OPREZ Uredaj se moze ostetiti!

Proizvod uvijek koristite u skladu s navedenim
tehni¢kim podacima.
Nikad ne prikljuéujte induktivno optereéenje.
Spajajte samo optereéenja koja se mogu pri-
gusivati.
Opasnost od preopterecenja! Prigusivanje
utinica je zabranjeno.
Regulator rasvjete je namijenjen za sinusne
mrezne napone.
Ako se priklju¢ak upotrebljava za povratnu
vezu, umetnuta prigusnica mora biti zastiéena
prekidacem od 10 A.

.

.

Instaliranje regulatora

m Molimo imajte na umu: U slu¢aju smanjene top-
linske disipacije, morat ¢ete smanijiti opterecenije.

Opterecéenje |Pri montazi

se smanjuje

za

0% u standardnoj podzbuknoj kutiji
U Suplje zidove*

25% - — —
Nekoliko montiranih u kombinaciji*

30% U jednostrukoj ili dvostrukoj nadzbuknoj
kutiji

50% U trostrukoj nadzbuknoj kutiji

* Ako se primjenjuje viSe faktora, smanjenja opterecenja

se zbrajaju.

=D —inie/ <E

Prigusivag s integriranim kontaktom za prebacivanije.

MozZe se ugraditi u postojece izmjenjivacke krugove.
Prigusiva¢ se moze ugraditi bez neutralnog vo-
di¢a. Po izboru se neutralni vodi¢ moze spojiti
radi pobolj$anja ponasanja prigusivanja. Proucite
tehniCke podatke. Te promjene ovise o ugradniji
neutralnog vodica.

=2 <EWO

Namjestanje regulatora rasvjete

=&

Namjestanje minimalne jacine svjetla zarulja.

m Spojene zarulje trebaju svijetliti s minimalnom sv-
jetlinom kad je uklju¢en prigusiva¢ svijetla i kada
je okretni prekida¢ prigusen. Neka LED svjetla
mogu treperiti u donjem rasponu prigusenja. U
tom slu¢aju povecajte najmaniju svjetlinu. Prije
postavljanja poklopaca namjestite minimalnu sv-
jetlinu.

@ Ukljugite prigusivag.

(@ Prigusite jaginu svjetla pomodu okretnog tipkala.

(® Namijestite najmaniju svjetlinu pomo¢u vijka za nam-

jestanje (MIN).

Tehnicki podaci

Mrezni napon:
Nazivno optereéenje:

AC 230V, 50/60 Hz
=2 w
0-200 W (maks. 1,3 A)

=2 LEO

LED (bez neutralnog vo- 3 -200 W (maks. 1,3 A)
dica):
Vrsta optereéenja:

LED (s neutralnim vo-
dicem):

Omsko i kapacitivno opte-

recenje

Zastita od kratkog spoja:  Elektronic¢ki

Radna temperatura: -5°Cdo+35°C

Zastita od prenapona: Elektroni¢ki

Zastita: 16 A sklopka (sklopka od 10
A ako se terminal koristi za
petlju)

Schneider Electric Industries SAS

U sluéaju tehni¢kih pitanja obratite se servisnoj sluzbi u
svojoj zemlji.

se.com/contact

LED lambalar ve kapasitif yiik
icin déndiirmeli dimmer

Giivenliginiz icin

f TEHLIKE
Yanhs elektriksel kurulumdan

kaynaklanabilecek yangin veya elektrik
carpmasi gibi ciddi maddi hasar veya ya-
ralanma riski mevcuttur.

Guvenli bir elektrik kurulumu, kurulumu

yapan kisi ancak asagidaki alanlarda temel bilgi
sahibi ise saglanabilir:

* Tesisat baglantilarn

* Birden fazla elektrik cihazini baglama

* Elektrik kablolarini ddseme

Bu niteliklere ve deneyime, normal sartlarda sa-
dece elektrik tesisati konusunda egitimli pro-
fesyonel elektrikgiler sahiptir. Bu asgari kosullarin
yerine getirilmemesi veya dikkate alinmamasi du-
rumunda, herhangi bir maddi hasar veya yaralan-
mada sorumluluk tamamen size aittir.

TEHLIKE

A Elektrik carpmasi sonucu 6liim tehlikesi.
Cihaz kapali olsa dahi ¢ikislarda bir elektrik akimi
olabilir. Bagl olan yiiklerle calismadan 6nce, se-
bekeden gelen devrede bulunan sigortay1 daima
ayirniz.

Dimmeri tanima

Dimmer ile LED'leri ya da ohmik veya kapasitif yikleri
devreye alabilir ve karartabilirsiniz (Arka Kenar).
=>Yw
A UYARI Cihaz hasar goérebilir!

« Uriini her zaman belirtilen teknik verilere uy-
gun olarak galigtirin.
Higbir zaman enduktif yuk baglamayin.
Yalnizca dimmer 6zelligi olan elektrik yikleri
baglayin.
Asin yuk tehlikesi! Karartmali soket ¢ikiglarinin
kullaniimasi yasaktir.
¢ Dimmer, sinusoidal sebeke gerilimleri igin ta-
sarlanmisgtir.
Déngu igin bir terminal kullaniliyorsa soket 10 A
devre kesici ile korunmaldir.

.

.

Dimmerin takilmasi

Unutmayin: Termal dagilimin azalmasi durumun-
da elektrik yukuni azaltmaniz gerekir.

Yiikte azal- |Montaj sekli

ma:

%0 Standart siva alti montaj kutusunda

%05 Duvar bogluguna monte edilmig*
Kombine olarak takilmig birden ¢ok*

%30 1 veya 2 gruplu siva Usti muhafaza

%50 3 gruplu siva Usti muhafaza

* Birden cok faktor gecerliyse, yiik azalmalarini birlikte

ilave edin.

=D e/ B

Entegre degistirme kontagina sahip dimmer. Mevcut

degistirme devrelerine takilabilir.
Dimmer nétr kablo olmadan takilabilir. istege
bagli olarak, karartma davranigini gelistirmek igcin
nétr kablo baglanabilir. Teknik verilere dikkat
edin. Bunlar, nétr iletkenin takilip takiimadigina
bagl olarak degisir.

=2 EWO

Dimmer'in ayarlanmasi

=%

Lambalarin minimum parlakhigini ayarlama.

m Dimmer acik oldugunda ve déner anahtar kar-
artilmis oldugunda bagli lambalar minimum parla-
klikla yanmalidir. Bazi LED lambalar daha digik
bir karartma araliginda titrek bigimde yanabilir. Bu
durumda minimum parlakhgdr artirin. Kapaklan
takmadan énce minimum parlakhdi ayarlayin.

@ Dimmeri agin.
(@ Doéner diigmeyi kullanarak parlakligi azaltin.

® Ayar vidasini (MIN) kullanarak minimum parlakligi
ayarlayin.

Teknik veriler

Sebeke gerilimi:
Nominal ylk:

AC 230V, 50/60 Hz
=2 w
0-200 W (maks. 1,3 A)

=2 LEW

3-200 W (maks. 1,3 A)

LED (nétr kablolu):

LED (nétr kablosuz):

Yk tard: Ohmik ve kapasitif yiik
Kisa devre korumasi: Elektronik

Calisma sicakligi: -5°Cila +35°C

Asiri gerilim korumasi: Elektronik

Koruma: 16 A devre kesici (dongu
icin bir terminal kullanildigin-

da 10 A devre kesici)
Schneider Electric Industries SAS

Teknik sorulariniz igin lutfen Glkenizdeki musteri hizmet-
leri merkezine bagvurunuz.
se.com/contact

Péoratav valgustugevuse
regulaator LED-lampide jaoks ja
mahtuvuslik koormus

Sinu turvalisuse tagamiseks

é OHT!

Oskamatu elektriinstallatsiooniga kaasneb
suurte varaliste kahjude ja tosiste vigastuste
oht, nt tulekahju voi elektriloogi elektrilook
tottu.

Ohutu elektriinstallatsiooni tagamine on véimalik
ainult juhul, kui vastav isik suudab tdendada, et tal
on pdhiteadmised jargmistes valdkondades:

¢ Uhendamine magistraalvorkudesse

* mitme elektriseadme hendamine

* erinevate elektriseadmete Gthendamine

Sellised oskused ja kogemused on tavaliselt Uks-
nes padevustunnistust omavatel spetsialistidel,
kes on labinud elektriinstallatsiooni tehnoloogia
alased koolitused. Kui nimetatud minimaalseid
ndudeid ei suudeta taita voi neid eiratakse, siis
vastutatakse koikide varaliste voi isikukahjude
pohjustamise eest ainuisikuliselt.

OHT!
A Surmava elektrilé6gi oht.

Véljundid vdivad olla voolu all ka siis, kui seade
on valja ltlitatud. Enne ringesse Ghendatud voo-
lutarbijatega to6tamist ihendage alati sissetuleva
vooluahela kaitsmed toiteallika kiljest lahti.

Valgustugevuse regulaatoriga
tutvumine

Valgustugevuse regulaatoriga saate liilitada ja hdmarda-

da valgusdioode, oomilisi véi mahtuvuslikke koormusi

(pOdrdserv).

=2>Yw

A ETTEVAATUST Seade véib olla kahjustatud!
Toodet voib kasutada ainult tehniliste nduete

kohaselt.

Mitte kunagi &rge Ghendage induktiivset koor-

must.

Uhendada v6ib vaid hamarduvaid koormusi.

Ulekoormuse oht! Pistikupesa reguleerimine

on keelatud.

Valgustugevuse regulaator on ehitatud si-

nusoidse voolupingega seadmetele.

Kui terminali kasutatakse tsiikliteks, peab si-

send olema 10 A katkestiga.

Dimmeri paigaldamine

Pidage meeles jargmist. Vahenenud soojuse ha-
jumise korral tuleb koormust vahendada.

Vahenenud |Paigaldatuna

koormus

0% Standardse loputusseadmega paigal-
duskarp

25% Sc.elnte suven.dltesse*
Mitu koos paigaldatud seadet*

30% 1- voi 2-liitmikuga pindpaigalduskarbis

50% 3-litmikuga pindpaigalduskarbis

* Mitme faktori koosesinemisel lisage koormuse véhen-
damised koos.

= e/ B

Valgustugevuse regulaator koos integreeritud Glemine-
kukontaktiga. Paigaldatav ka olemasolevatele imberliili-
tusahelatele.

Valgustugevuse regulaatori saab paigaldadailma
neutraaljuhtmeta. Valikuliselt v6ib olla ihendatud
neutraaljuhe, et hdmardamine toimuks paremini.
P&orake tahelepanu tehnilistele andmetele. Need
muutuvad olenevalt neutraaljuhtme paigaldami-
sest.

=2 EO

Dimmeri seadistamine

)

Lampide minimaalse valgustugevuse seadistami-
ne.

Uhendatud lambid peavad olema minimaalse val-
gustugevusega, kui valgustugevuse regulaator
on sisse lulitatud ja p&érdluliti on keeratud maha.
Méned LED-lambid véivad hdmardamise alumi-
ses vahemikus véareleda. Sel juhul suurendage
minimaalse valgustugevuse taset. Enne katete
paigaldamist seadistage minimaalne valgustuge-
vus.

(@ Lulitage valgustugevuse regulaator sisse.
(@ Vahendage valgustugevust pédrdnupu abil.

(® Seadistage minimaalne valgustugevus seadistus-
kruvi abil (MIN).

Tehnilised andmed

AC 230V, 50/60 Hz
=2>Yw

LED (neutraaljuhtmega): 0-200 W (max 1,3 A)
= EW®

3-200 W (max 1,3 A)

Oomiline ja mahtuvuslik
koormus

Elektrooniline

Vorgupinge:
Nominaalkoormus:

LED (neutraaljuhtmeta):
Koormuse tip:

Luhisekaitse:

Toé6temperatuur: -5 °C kuni +35 °C
Liigpingepiirik: Elektrooniline
Kaitse: 16 A kaitseldliti (10 A kait-

sellliti, kui ahela jaoks kasu-
tatakse terminali)
Schneider Electric Industries SAS

Kui teil peaks tekkima tehnilisi kiisimusi, palume p66rdu-
da oma riigi kliendikeskusse.
se.com/contact
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Sviesos diody lempy apsvietimo
reguliatorius ir tdriné apkrova

Jasy saugai uztikrinti

f PAVOJUS

Rizika rimtai sugadinti turtg ir susizeisti, pvz.,
dél gaisro ar elektros Soko, neteisingai jren-
gus elektros jrenginius.
Elektros jrenginio sauga gali bati uztikrinta, jeigu
atitinkamas asmuo gali jrodyti, kad turi pagrindi-
niy Ziniy Siose srityse:
* prisijungimas prie jrenginiy tinkly,
* keliy elektros prietaisy sujungimas,
* elektros kabeliy tiesimas,
Siuos gebéjimus ir patirtj paprastai turi tik kvalifi-
kuoti specialistai, parengti dirbti elektros jrenginiy
technologijy srityje. Jeigu Siy batiniausiy reikala-
vimy nesilaikoma ar kaip nors nepaisoma, jus vie-
ninteliai busite atsakingi uz bet kokig zalg turtui ar
susizeidima.

PAVOJUS
A Mirties nuo elektros Soko rizika.

ISvadais gali tekéti elektros srové net ir tada, kai
prietaisas isjungtas. Visada atjunkite saugiklj jéji-
mo grandinéje nuo maitinimo Saltinio pries dirb-
dami su prijungtosiomis apkrovomis.

Apie apsvietimo reguliatoriy
Naudodami aps$vietimo reguliatoriy galite jjungti ir pri-
temdyti Sviesos diodus, varzos arba talpines apkrovas
(galinio krasto).
A DEMESIO [taisas gali buti pazeistas!

Gaminj visada eksploatuokite atsizvelgdami j
nurodytus techninius duomenis.
Induktyviaja apkrova prijungti draudziam.
Prijunkite tik reguliuoti pritaikytas apkrovas.
Perkrovos pavojus! Mazéjancio ap$vietimo kis-
tukines dézutes naudoti draudziama.
ApSvietimo reguliatorius skirtas jungti prie sinu-
sinés jtampos maitinimo tinklo.
Jeigu gnybtas naudojamas lygiagre€iajam jun-
gimui, jdéklag batina apsaugoti 10 A jungtuvu.

Apsvietimo reguliatoriaus montavimas

Pastaba: Jeigu Silumos energija iSsklaidoma ne-
pakankamai, Siuo atveju turésite sumazinti apkro-

Grozamais gaismas regulators
LED lampam un kapacitivajai
slodzei

v

Jasu drosibai

f BISTAMI

Ipasuma bojajuma un traumas risks, piemé-
ram, nepareizi izveidotas elektroinstalacijas
izraisttas aizdegSanas vai elektrotrieciena
dél.
Izveidot droSu elektroinstalaciju var tikai persona,
kas var apliecinat pamatzina$anas $adas jomas:
* pieslégsSana instalacijas tikliem;
* vairaku elektroieriu pieslégsana;
* elektribas kabelu lik§ana;
Sadas prasmes un pieredze parasti ir tikai kvalifi-
cétiem profesionaliem ar izglitibu elektroinstala-
ciju tehnologiju joma. Ja §Ts minimalas prasibas
kada aspekta nav izpilditas vai netiek nemtas veé-
ra, par jebkadu Tpasuma bojajumu vai traumu
esat atbildigs tikai jus pats.

BISTAMI
Vi ’ \ Navéjosa elektrotrieciena risks.

lerice trodas zem stravas pat tad ja ir apgaismo-
jums ir izslégts. Vienmer

atslédziet stravas dro$inataju pirms pievienojat
vai uzstadat regulatoru.

Pamatinformacija par gaismas
regulatoru
Ar 8o gaismas regulatoru varat parslégt LED, omiskas un
kapacitivas slodzes (aizmuguréjas malas) un regulét to
spozumu.
=2>Yw ~
A UZMANIBU lerice var tikt bojata!

lerice vienmér ir jalieto atbilstosi noraditajiem
tehniskajiem datiem.
Nekada gadijuma nedrikst pievienot induktivu
slodzi.
Drikst pievienot tikai reguléjamas slodzes.
Parslodzes risks! Aizliegts regulét tikla rozetes.
Sis gaismas regulators ir paredzéts sinusoida-
lam tikla spriegumam.
Ja terminalis tiek izmantots paralélas kédes ie-
riko$anai, mehanisms ir jaaizsarga ar 10 A jau-
das sledzi.

Regulatora uzstadisana

va.
7 7 Nemiet véra: samazinatas siltuma izkliedes gadi-
Apkrovos Jei montuojama - o o .
Sy juma nepiecieSams samazinat slodzi.
sumazéji-
mas Jaudas sa- (Ja tiek uzstadits
0 % Standartinéje po tinku montuojamoje dé- mazinajuma
Zutéje apjoms
25 proc. TusSciavidurése sienose* 0 % Standarta sléptas montazas bloka
Keli jtaisai kartu* 25 % Zemapmetuma karba *
30 proc. 1 arba 2 pavirSiuje montuojami korpusai Vairaki uzstaditi kombinacija *
50 proc. Trivie€¢iame pavirSinio montavimo korpu- 30 % 1-vietiga vai 2-vietiga virsapmetuma
se karba
* Jeigu taikomi keli veiksniai, apkrovy sumazinimo vertes 50 % 3-vietiga virsapmetuma karba

sudékite.
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ApSvietimo reguliatorius su integruotu perjungimo kon-
taktu. Galima jmontuoti j esamas perjungimo grandines.

m Apsvietimo reguliatoriy galima sumontuoti be
neutraliojo laido. Antraip, neutralyjj laidg galima
prijungti siekiant pagerinti apSvietimo reguliavimo
veiksminguma. Atsizvelkite j techninius duome-
nis. Sis pokytis priklauso nuo neutraliojo laido su-
montavimo.
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Apsvietimo reguliatoriaus nustatymas
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Maziausios lempy rySkumo vertés nustatymas.
m liungus apsvietimo reguliatoriy ir i§jungus suka-
majj jungiklj, prijungtos lempos turéty Svytéti ma-
Ziausio rySkumo Sviesa Kai kurios LED lempos
gali blyksteléti apatiniame ap$vietimo reguliavi-
mo diapazone. Siuo atveju padidinkite maziausia
ry$kumo verte. Prie$ sumontuojant gaubtus nu-
statykite maziausig rySkumo verte.
@ |junkite ap&vietimo reguliatoriy.
@ Pritemdykite ry$kuma tiesiai zemyn sukamaja ran-
keneéle.
(® Nustatykite maziausig ry$kuma naudodami nustaty-
mo sraigta (MIN).

Techniniai duomenys

Maitinimo tinklo jtampa:
Vardiné apkrova:

AC 230V, 50/60Hz
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Sviesos diodas (su neutra- 0 - 200 W (didz. 1.3 A)

liuoju laidu): ;» @ @

Sviesos diodas (be neutra- 3 - 200 W (didz. 1.3 A)

liojo laido):

Apkrovos tipas:

Apsauga nuo trumpojo

jungimo:

Veikimo temperatura: nuo -5 °C iki +35 °C

Apsauga nuo virjtampio Elektroniné

Apsauga: 16 A jungtuvas (10 A jungtu-
vas, jeigu gnybtas naudoja-
mas lygiagreciajam
jungimui)

Schneider Electric Industries SAS

Jeigu turite techniniy klausimy, praSome susisiekti su kli-
enty aptarnavimo centru, esanciu jisy Salyje.
se.com/contact

Ominé ir talpiné apkrova
Elektroniné

* Jair speka vairak par vienu faktoru, saskaitiet kopa jau-

das samazinajuma vértibas.
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Gaismas regulators ar iebavétu parslégSanas kontaktu.

Var uzstadit esosajas parslégsanas keédes.
Gaismas regulatoru var uzstadit bez neitrala (nul-
les) vada. Ja vélaties, neitralo vadu var pievienot,
lai uzlabotu gaismas regulé$anas darbibu. leve-
rojiet tehniskos datus. Sis izmainas ir atkarigas
no nullvada uzstadi$anas.
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Gaismas regulatora iestatiSana
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Minimala lampu spozuma iestatiSana.
Kad gaismas regulators ir ieslégts un kad groza-
mais slédzis ir pagriezts uz leju, pievienotajam
lampam vajadzétu mirdzét minimala spozuma.
Zemakaja gaismas reguléSanas diapazona da-
Zas LED lampas var mirgot. Tada gadijuma palie-
liniet minimalo spozumu. lestatiet minimalo
spozumu, pirms uzliekat parsegus.
(D leslédziet gaismas regulatoru.
(@ Izmantojot grozamo kloki, pagrieziet spozumu tiesi
uz leju.
(® lestatiet minimalo spozumu, izmantojot regulésa-
nas skravi (MIN).

Tehniskie parametri

Tikla spriegums:
Nominala slodze:

AC 230V, 50/60 Hz
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0-200 W (maks. 1,3 A)

= LEO

LED (bez neitrala vada):  3-200 W (maks. 1,3 A)

Slodzes tips: Omiska un kapacitiva slo-
dze

Isslégumaizsardziba: elektroniska

Ekspluatacijas temperati- no -5 °C lidz +35 °C

ra:

Parspriegumaizsardziba: elektroniska

Aizsardziba: 16 A jaudas slédzis (10 A

jaudas slédzis, ja terminalis

tiek izmantots paralélas ke-

des ierikos$anai)

LED (ar neitralo vadu):

Schneider Electric Industries SAS

Ja jums rodas tehniski jautajumu, lidzu, sazinieties ar
Klientu apkalpo$anas centru sava valst.
se.com/contact

Rotacny stmievac pre LED
Ziarovky a kapacitné zataze

Pre vasu bezpec¢nost’

A NEBEZPECENSTVO
Riziko vaznych vecnych $kéd a zraneni, napr.

v dosledku zasahu ohinom alebo elektrickym
prudom na zaklade nespravnej elektrickej in-
Stalacie.
Bezpecnu elektricku instalaciu mozno zabez-
pecit len vtedy, ak prislu§na osoba disponuje
zéakladnymi znalostami v nasledujucich oblasti-
ach:
¢ Pripojenie do indtalac¢nych sieti
* Pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni
¢ UloZenie elektrickych kablov
Tymito zruénostami a skisenostami zvycajne di-
sponuju len kvalifikovani odbornici, ktori su vys-
koleni v oblasti elektrickej inStalacie. Ak tieto
minimalne poziadavky nie su splnené alebo su
akymkol'vek spdsobom ignorované, preberate
vyhradnu zodpovednost za akékol'vek vecné
Skody alebo zranenia.
NEBEZPECENSTVO

A Riziko smrti v dosledku elektrického Soku.
Vystupy mézu viest elektricky prud aj ked' je zari-
adenie vypnuté. Pred pracou na pripojenych
zatazeniach vzdy odpojte poistku vo vstupnom
obvode od zdroja.

Predstavenie stmievaca

Pomocou stmieva¢a mézZete zapinat a stmievat LED dio-
dy ¢i odporové alebo kapacitné zatazenia (fazovy po-
sun).
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POZOR! M6ze ddjst k poskodeniu zariade-
A nia!

¢ Produkt vzdy prevadzkujte v sulade s uvedeny-
mi technickymi udajmi.
Nikdy nepripdjajte Ziadne indukéné zatazenie.
Pripajajte len stmievatelné zatazenia.
¢ Nebezpecenstvo pretazenia! Stmievanie zasu-
viek je zakazané.
Stmievag je uréeny pre sinusové sietové napa-
tia.
¢ Ak sa na vytvorenie obvodu pouZzije svorka, tak

vloZka musi byt chranena 10 A isticom.

Instalacia stmievaca

\1‘ Dbajte na nasledovné: Pri nizSom odvadzani tep-
la musite znizit zatazenie.

Znizenie Miesto instalacie

zatazenia o

0% V Standardnej podomietkovej in§talaénej
krabici
V dutych stenach*

25% Kombinacia viacerych nainstalovanych
zariadeni*

30% V 1-dielnom alebo 2-dielnom nadomiet-
kovom telese

50% V 3-dielnom nadomietkovom telese

* Ak plati viacero faktorov, tak spocitajte znizenia

zatazeni.

=D e/ B

Stmievac s integrovanym prepinacim kontaktom. Mozno

ho nainstalovat do aktualnych prepinacich okruhov.
Stmievac sa da nainstalovat bez nulového vo-
di¢a. Nulovy vodi¢ mozno volitel'ne pripojit, ¢o vy-
lep&i spravanie stmievania. Oboznamte sa s
technickymi udajmi. Tieto zmeny zavisia od
montaze neutralneho vodica.
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Nastavenie stmievaca
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Nastavenie minimélneho jasu Ziaroviek.
Ked' je stmieva¢ zapnuty a oto¢ny spina¢ nasta-
veny na stmievanie, mali by pripojené Ziarovky
svietit minimalnym jasom. Niektoré LED Ziarovky
mobzu v niz8om rozsahu stmievania blikat. V tom-
to pripade zvyste minimalny jas. Pred namonto-
vanim krytov nastavte minimalny jas.

@ Zapnite stmievad.

(@ Jas mozno stmievat otadanim oto&ného spinada v

smere hodinovych rugiciek.

® Minimalny jas nastavte pouzitim nastavovacej
skrutky (MIN).

Technické udaje
AC 230V, 50/60 Hz
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LED didda (s nulovym vo- 0-200 W (max. 1,3 A)

Sietové napatie:
Nominalne zatazenie

Otocny stmivac pro LED Zarovky
a kapacitni zatizeni

Pro vasi bezpecnost

A NEBEZPECI

Nebezpeci vazného poskozeni majetku
a zranéni, napf. pozarem nebo zasahem
elektrickym proudem z diivodu nespravné
provedené elektrické instalace.
Bezpecénou elektrickou instalaci Ize zajistit pouze
v pfipadé, Zze dana osoba je schopna prokazat
zéakladni znalosti v nasledujicich oblastech:
* P¥ipojeni k instalaénim sitim
¢ Pripojeni nékolika elektrickych pfistroju
* Pokladani elektrickych kabell
Tyto schopnosti a zkuSenosti obyéejné maji pou-
ze odborni pracovnici, ktefi jsou Skoleni v oblasti
technologie elektrickych instalaci - osoby s odpo-
vidajici elektrotechnickou kvalifikaci. Nejsou-li
tyto minimalni pozadavky splnény nebo jakymkoli
zpusobem zohlednény, ponesete sami odpovéd-
nost za jakékoli $kody na majetku &i vznikla
zranéni.

NEBEZPECI

A Riziko umrti v duisledku urazu elektrickym
proudem.
Vystupy mohou byt pod proudem, i kdyzZ je zafi-
zeni vypnuto. Pfed praci na pfipojenych elekt-
rickych zafizenich vzdy odpojte pojistku ve
vstupnim obvodu od napdjeni.

Sezndameni se se stmivacem

Se stmiva¢em mUzete pfepinat a tlumit LED, ohmické

nebo kapacitni zatizeni (odtokova hrana).
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A POZOR Zafizeni mize byt poskozeno!
Zafizeni vzdy provozuijte v souladu se specifi-

kovanymi technickymi udaji.

Nikdy nepfipojujte indukéni zatéze.

Pfipojujte pouze stmivatelné zatéze.

Nebezpedi pretizeni! Stmivaci zasuvky jsou

zakazany.

Stmivag je uréen pro sinusova sitova napéti.

Je-li svorka pouzita pro vytvareni smycek, musi

byt vloZka chranéna jisticem 10 A.

Montaz stmivace

Upozorriujeme: V pfipadé snizené tepelné ztraty
je nutné snizit zatizeni.

Zatizeni Je-li namontovan

shizené o

0% Ve standardni montazni skfini pro
montaz do zdi

5% V dutych zdech*
Nékolik namontovanych v kombinaci*

30% V 1 nebo 2tlacitkovém krytu umisténém
na povrchu

50% V 3tlacitkovém krytu umisténém na pov-
rchu

*V pfipadé, Ze plati vice nez jeden faktor, se¢téte snizeni

zatizeni.
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Stmiva¢ s integrovanym dvoucinnym kontaktem. Moz-

nost instalace do stavajiciho dvoucinného okruhu.

Ii‘ Stmivac je mozné nainstalovat bez neutralniho
vodice. Volitelné je mozné pfipojit neutralni vodi¢
a zlepsit tak ztmaveni. PovS§imnéte si technickych
udaju. Ty se méni v zavislosti na instalaci neu-
trélniho vodice.
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Nastaveni stmivace
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Nastaveni Zarovek na minimalni jas.
Pfipojené zarovky by mély svitit s minimalnim ja-
sem, kdyz je stmiva¢ zapnuty a kdyz je otoény
spinac ztlumeny. Nékteré LED zarovky mohou ve
spodnim stmivacim rozsahu blikat. V takovém
pfipadé, zvyste minimalni jas. Pfed instalaci krytl
nastavte minimalni jas.

@ Zapnéte stmivag.

@ Ztlumte jas pomoci otoéného kolegka.

(® Nastavte minimalni jas pomoci stavéciho Sroubu

(MIN).

Technické udaje

Sitové napajeni:
Jmenovité zatizeni:

AC 230V, 50/60 Hz
=2 w
0-200 W (max. 1,3 A)

LED (bez neutralniho vo- 3-200 W (max. 1,3 A)
dice):

LED (s neutralnim vo-
di¢em):

di¢om): => @ @

LED di¢da (bez nulového 3-200W (max. 1,3 A)

vodica):

Typ zataZenia: Odporové a kapacitné
zatazenie

Ochrana pred skratom: elektronicka

Prevadzkova teplota: -5°Caz+35°C

elektronicka

16 Alisti¢ (10 A isti¢ v pripa-
de, ak sa svorka pouziva na
vytvorenie slucky)

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte prosim Cent-
rum starostlivosti o zakaznikov vo Vasej krajine.
se.com/contact

Prepatova ochrana:
Ochrana:

Typ zatizeni: Ohmické a kapacitni
zatizeni

Zkratova ochrana: Elektronika

Provozni teplota: -5°Caz+35°C

Prepétova ochrana: Elektronika

Stuper kryti:

Jisti¢ 16 A (jisti¢ 10 A, pokud
se pouziva svorka pro
vytvareni smycek)

Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazu se prosim obratte na cen-
trum zékaznické podpory ve vasi zemi.

se.com/contact
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Asfora

EPH68701xx EPH68001xx
EPH68001xx EPH68011xx
SBDLED-RC

Multiwire LED Dimmer

https://www.go2se.com/
ref=EPH6870121

Qw
;\IIE 3-200W(<13A)
T3 LED RC (500 w (<13 A) =S CE ®

(=3 =R 3370W

&1 _4R 3-37T0W
CE==a3

https://www.go2se.com/
ref=EPH6800121

[a=ig +
<DD «dC 3-370 VA

Bbpraw ce gumep 3a LED
Jlamnu U KanawyuTuBeH ToBap

3a Bawara 6e3onacHocT

BHUMAHUE

A ChbLiecTByBa ONacHOCT OT CEPUO3HU MaTe-
pUasHU U TENIECHU LWEeTH, Hanp. B pe3ynTar
Ha noxap W1 TOKOB yAap, nopaju Henpasu-
JIeH MOHTaMH.
BesonaceH e/1eKTPUYECKU MOHTaK MOKE Aa ce
OCUIypW eMHCTBEHO aKo JIMLETO MHCTaNaTop
npuTexaBa OCHOBHMW NMO3HaHWUA B CIEAHUTE 06-
nact:
¢ CBbp3BaHe KbM MHCTaNALMOHHU MPEHKU
¢ CBbp3BaHe Ha HAKO/KO EIEKTPUYECKM YC-

TpoucTea

* [MonaraHe Ha eNekTpUYeCcKH Kabenn
O6MKHOBEHO Camo KBaMdULMpaHu cneumanm-
CTH, 0By4eHN B 061acTTa Ha ENIEKTPUYECKUTE
TEXHOJIOTMM U MOHTa, NpUTEAaBaT HeoBXoaM-
MUTE 3HaHUA W ONUT. Bue HocKTe OTroBOPHOCT
3a BCAKAKBW MaTepuasH1 UM TENECHH LLETH, B
cnyyai Ye Te3n MUHUMAsHW U3UCKBaHUA He ca
M3MbJIHEHW UM He ca CNa3eHn Mo HAKaKbB Ha-
YMH.

OMACHOCT

A PUCK OT CMBPT OT €/IEKTPUYECKH YAap.
Bb3MOMHO € U3XoaAuTe Aa NMPOBEHAAT EIEeKTPU-
YECKM TOK [JOPM C/lef, Kato YCTPOMCTBOTO € 13-
K/to4eHo. Mpu pa6oTh No CBbP3aHUTe
NOTPEGUTE/IN BUHATW UBKJIIOYBAITE HaMpeme-
HWETO Ypes npeanasuTens.

3anosHaBaHe ¢ gumepa

C nomolyTa Ha AvMepa MOXeTe Aa NMPeBK/oYBaTe U An-
mupare LED namnu, OMMYHW MK KanaunTUBHWU HaTo-
BapBaHWA (C KpaviHa TouKa).
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BHUMAHME - YcTpOMCTBOTO MOHe Aa e no-
A BpepaeHo!

¢ BuHaru usnonseamTe NpofyKTa B CbOTBET-
CTBME C MocoYeHaTa TeXHUYecKa MHpopma-
ums.
HuKora He cBbp3BaiTe MHAYKTUBHO HaTOBap-
BaHe.
CBbp3BaiTe eJMHCTBEHO TOBapK C Bb3MOM-
HOCT 3a JUMUpaHe.
OnacHocT ot npetosapsaHe! 3abpaHeHu ca
AMMUPALLM KOHTaKTH.
[nmMepbT e npefHa3HayeH 3a CMHycouaanHo
3axpaHBalLLo HanpemeHue.
AKO ce 13non3Ba TeEpMMHAN 3a OCbLLECTBABA-
He Ha 3aTBOpeHa Bepura, BCTaBKaTa TpA6sa
ha 6bae 3awuTeHa ¢ npekbeBad 10 A.

.

MoHTax Ha gumepa

Mons, umaiite npeasua;: B cnyyaii Ha HamaneHo
TEPMUYHO pa3ceiBaHe Lie TpsA6Ba Aa HamanuTe

HaToBapBaHeTo.

HaroBapsa- (lpu nHcTanaumsa

He, Hamane-

HoO C

0% Mpu cTaHpapTHa KYTMA 32 MOHTUPaHe
6e3 npasHu NPoCTpaHcTBa
B Kyxu cTeHn*

25% HoMBMHaUMsA OT HAKO/IKO MOHTUPaHK
3aefHoO*

30% B 1-mopyneH nnu 2-mofyneH oTHpUT
KOpMNyC 32 MOHTaX

50% B 3-moayneH OTKPUT KOpNyc 3a MOHTAaX

*AKO ca NpUIoKMMK iBa UM NoBeye haKkTopu, obaBe-
Te HamaNifABaHWATa 3a HaTOBapBaHETO 3aefHo.
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[nmep ¢ BrpageH KOHTaKT 3a npeBrJlo4uBaHe. Moxe aa
6bfle MOHTUPaH B CbLECTBYBALLM BEPUrM 3a NPeB-
Kto4BaHe.

[VMepBbT MOXe Aa ce MOHTUpa 6e3 HeyTpaneH
NpoBOAHWMK. [0 enaHne HeyTpasHUAT NPOBOA-
HUK MOXe Aia 6bAe CBbp3aH, 3a Aa 6bae nogo-
6peHo AnMmpaHeTo. O6bpHETE BHUMaHWE Ha
TEXHUYECKUTE AaHHW. Te3M NPOMEHU 3aBUCAT OT
MOHTaa Ha HeyTpasHWUs NPOBOAHUK.
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3apgaBaHe Ha gumepa
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HachoﬁHa Ha MMHMMaJsiHaTa OCBeTeHOCT Ha s1aM-
nure.

m CBbp3aHnTe namnu Tpaésa Aa CBeTAT C MUHK-
MaJiHa OCBETEHOCT, KOraTo IMMEPBT € BK/IOHeH
1 KOraTo BbpTALLMAT Ce NpeBKoYBaTe N € Hama-
neH. Hakon LED namnu morat ga npemurHar B
no-HUCKMA 06XBaT Ha AuMUpaHe. B Toan cayyai
yBe/M4eTe MMHUMaIHaTa OCBETEHOCT. 3ajaiTe
MUHUMaJsIHaTa OCBETEHOCT, NPeAn Aa MOHTUPa-
Te Kanauure.
(D Bwxoyete aumepa.
(@ [OumupaiiTe ocBeTeHOCTTa C MOMOLLTA Ha BLPTSA-
LLIOTO Ce KomMye.

(® 3apaiiTe MUHUMaNHATA OCBETEHOCT C NOMOLLTA Ha
BMHTOBATa ABolika (MUH.).

TexHnyecku gaHHU

HanpereHue Ha 3axpaH- AC 230V, 50/60 Hz
BallaTa Mpema:

HomwuHanHo HaToBapBsa- :§>
He: Yow
LED (c HeyTpaneH npo-
BOJHUK):

0-200 W (maxc. 1,3 A)

=2 ZEW
LED (6e3 HeyTpaneH npo- 3 —200 W (makc. 1,3 A)
BOJHUK):

Tvn HaTtoBapBaHe: OMKYHO M HKanayuTmMBHO Ha-

ToBapBaHe
3awmTa OT KbCOo CbeanHe- EnekTpoHuKa

HuWe:

Pa6otHa Temnepartypa:  -5°C po +35°C

3awuTa oT NpeHanpeme- EneKTpoHuka

Hue:

3awura: Mpekbeeay 16 A (Npekbe-

Bay 10 A, aKo ce n3nonssa
TepMUHa 3a OCbLLIECTBA-
BaHe Ha 3aTBOpPEHa Bepura)

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TeXHUYECKW BBNPOCH, MONA, CBbPETE Ce C
LleHTbpa 3a 06C/yHBaHe Ha KIMeHTH BbB Bawara
cTpaHa.

se.com/contact

Prigusivac rotacije za LED
sijalice i kompozitno
opterecenje

Zbog vase sigurnosti

A OPASNOST

Ukoliko se nepravilno izvrsi elektriéna in-
stalacija, postoji opasnost od ozbiljnih teles-
nih povreda i materijalnih oStecenja, npr.
zbog pozara ili strujnog udara.
Bezbedna elektri¢na instalacija moze da se omo-
guci samo ako doti¢na osoba za obavljanje za-
datka moze da dokaze osnovna znanja u
sledec¢im oblastima:
¢ spajanje u instalacione mreze
* spajanje viSe elektri¢nih jedinca
¢ postavljanje elektri¢nih kablova
Ove sposobnosti i iskustva obiéno poseduju kva-
lifikovani stru¢njaci koji su obuceni u oblasti teh-
nologije za elektri¢nu instalaciju. Ako se ne
ispune ili ne postuju ovi minimalni zahtevi na bilo
koji nagin, bi¢ete sami odgovorni za sve materijal-
ne Stete ili telesne povrede.

OMACHOCT

A OnacHOCT Mo XMBOT ycJieA, CTpyjHOr yaapa.
M3na3Hu TepMmUHanM Mory 61T Nog, HanoHoOMm
YaK 1 Kaga je ypehaj UCK/by4eH. YBeK
MCKJby4nTE OCUrypay y JOBOLHOM CTPYjHOM KONy
npe Hero WwTo novyHeTe Aa paguTte Ha
NpyK/by4eHnM ypehajuma ontepeherba.

Upoznavanje prigusivaca svetla
(dimera)

Sa ovim prigusivacem mozete da ukljucite i prigusite
LED, omska ili kapacitivna optereéenja (tehnikom rezan-
ja zadnjeg polu talasa (Trailing Edge)).
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A OPREZ Uredaj moze da se osteti!

* Uvek koristite proizvod u skladu sa specifi¢nim

tehni¢kim podacima.

* Nikada ne spajajte indukciono optereéenje.
Priklju¢ujte samo potro$ace koji mogu da se di-
muju.

Opasnost od preopterecenja! Zabranjeno je di-
movanje uti¢nica.

Dimer je dizajniran za sinusoidne mrezne
napore.

Ako se priklju¢ak koristi za povratnu vezu, um-
etnuta prigusnica mora biti zastiéena osigu-
ratem od 10 A.

.

MoHTtHupatse perynaropa cBetia

Obratite paznju na sledece: U slu¢aju smanjenog
odvodenija toplote, potrebno je da smanjite opte-

reéenje.

Optereéenje |Ako je instalirano

smanjeno

na

0% U standardnoj kutiji za montazu instala-
cije za ispiranje

25% U sup!]lm 2|dowmta _
Nekoliko ugradenih u kombinaciji*

30% Kuciste montirano na 1-strukoj ili 2-stru-
koj povrsini

50% Kuciste montirano na 3-strukoj povrsini

* Ako vazi viSe od jednog od faktora, sabiraju se smanje-

nja opterecenja.

= e/ KB

Dimer sa integrisanim kontaktom za prebacivanje. Moze

se instalirati u postojec¢a preklopna kola.
Prigusiva¢ moze da se ugradi bez neutralnog vo-
da. Opcionalno, neutralni vod se moze spojiti da
pobolj$a ponasanje prigusivanja. Proudite
tehniCke podatke. Te promene zavise o ugradnji
neutralnog voda.

=2 LEWO

Podesavanje dimera

=&

Namestanje minimalne jacine svetla sijalica.
Spojene sijalice treba da sjaje minimalnom jaéi-
nom svetla kada se dimer ukljuci i kada se rotaci-
ono dugme okrene u maksimalnu poziciju
priguSenja. Neke LED sijalice mogu treperiti u
donjem opsegu dimovanja. U tom slu¢aju po-
vecajte minimalnu osvetljenost. Podesite mini-
malnu osvetljenost pre postavljanja poklopaca.

@ Ukljugite prigusivag.

@ Prigusite jaginu svetla koristedi rotirajuée dugme.

(® Podesite najmanju svetlinu pomodu zavrtnja za po-

desavanje (MIN).

Tehnicki podaci

Mrezni napon: AC 230V, 50/60 Hz
Nominalno opterecenje:
P o =>Ww

LED (sa neutralnim vo- 0-200 W (maks. 1,3 A)

dom): DO
LED (bez neutralnog vo- 3 -200 W (maks. 1,3 A)
da):

Vrsta opterecenja: Omsko i kapacitivno opte-

recenje
Zastita od kratkog spoja:  Elektronski
Radna temperatura: -5°Cdo+35°C
Zastita od prenapona: Elektronski
Zastita: 16 A osigurac (osigura¢ od

10 A ako se terminal koristi
za petlju)

Schneider Electric Industries SAS

Ako imate tehni€kih pitanja, molimo da se obratite sluzbi
za korisnike u vasoj zemlji.
se.com/contact

Vrtljivi zatemnilnik za luc¢i LED in
kapacitivni porabnik

Za vaso varnost

é NEVARNOST
Nepravilna elektri¢na instalacija predstavlja
nevarnost velike materialne Skode in telesnih
poskodb, npr. zaradi pozara ali elektricnega
udara.

Varna elektri¢na instalacija je zagotovljena le, ¢e
ima oseba, ki jo izvede, osnovna znanja na nas-
lednjh podrogjih:

* Prikljucitev na elektriéno omrezje

* Prikljucitev ve¢ elektri¢nih priprav

* Polaganje elektri¢nih kablov

Ta znanja in izku$nje ima strokovno osebje, iz§o-
lano na podro&ju elektrotehniske stroke. Ce te mi-
nimalne zahteve niso izpolnjene ali se ne
upostevajo, nosite vi izkljuéno odgovornost za
morebitno materialno $kodo ali telesne poskodbe
oseb.

NEVARNOST

A Nevarnost smrti zaradi elektriénega udara.
Vizhodih je lahko elektri¢ni tok, Ceprav je naprava
izklopljena. Pred delom na na priklopljenih obre-
menitvah vedno odklopite varovalko na vhodnem
vezju.

Seznanitev z zatemnilnikom

Z zatemnilnikom lahko preklapljate in zatemnite LED-
svetila, ohmska ali kapacitivha bremena (zadnja fronta).
=DYw
A POZOR Naprava se lahko poskoduje!
* |zdelek zmeraj upravljajte v skladu z navedeni-

mi tehni¢nimi podatki.
Nikoli ne priklopite induktivhega bremena.
Priklju¢ite samo porabnike z moznostjo zatem-
nitve.
Nevarnost preobremenitve! Uporaba zatemnil-
nih vti¢nic ni dovoljena.
Zatemnilnik je zasnovan za sinusoidna nape-
tostna omrezja.
« Ce za vezavo v zanko uporabljate sponko, za-

temnilnik zavarujte z odklopnikom za tok 10 A.

MontaZa zatemnilnika

Prosimo, upostevajte: V primeru zmanj$ane to-
plotne disipacije boste morali zmanjSati obre-

menitev.

Odstotek Mesto namestitve

zmanjsanja

obremenitve

0 % V standardni $katli za podometno mon-
tazo

259 Vv votlilh stg'nah*v __
Kombinacija ve¢ name&¢&enih enot*

30 % V 1- ali 2-garniturnem nadometnem
ohisju

50 % V 3-garniturnem nadometnem ohisju

* Ce obstaja veé kor en dejavnik, sestejte vrednosti

zmanij$anja obremenitve.

=D e/ B

Zatemnilnik z integriranim preklopnim kontaktom. Lahko

se vgradi v obstojece preklopne tokokroge.
Zatemnilnik lahko vgradite brez nevtralnega vod-
nika. Izbirno lahko prikljucite nevtralni vodnik, da
izboljSate delovanje pri zatemnitvi. Obvestilo o
tehni¢nih podatkih. Te spremembe so odvisne od
namestitve nevtralnega vodnika.

=2 EO

Nastavljanje zatemnilnika
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Doloéitev najmanjse svetlosti svetil.
Priklju¢ena svetila morajo pri vklopu zatemnilnika
in zatemnitvi vrtljivega stikala svetiti z najmanjsSo
svetlostjo. Nekatera LED-svetila lahko v spodn-
jem razponu zatemnitve utripajo. V tem primeru
povecajte najmanjso svetlost. Najmanj$o svetlost
nastavite pred namestitvijo pokrovov.

@ Vklop zatemnilnika.

(@ Svetlost zatemnite z vrtljivim gumbom.

(® Nastavite najman;jgo svetlost s pomogjo nastavnega

vijaka (MIN).

Tehni¢ni podatki

Omrezna napetost:
Nazivna obremenitev:

AC 230V, 50/60 Hz
=2 Yw

LED (z nevtralnim vodni-  0-200 W (maks. 1,3 A)
kom): ‘zb @ @

LED (brez nevtralnega 3-200 W (maks. 1,3 A)
vodnika):

Vrsta bremena: ohmsko in kapacitivno bre-
me

Zascita pred kratki stikom: elektronska

Temperatura delovanja: -5 °C do +35 °C
Prenapetostna zasc¢ita: elektronska

Zascita: odklopnik za tok 16 A (od-
klopnik zatok 10 A, e je v
uporabi sponka za vezavo v
zanko)

Schneider Electric Industries SAS

Ce imate tehniéna vprasanja, se obrnite na center za po-
mo¢ strankam v vasi drzavi.
se.com/contact
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MeploTpolk6g poooTdTne yia
Aaumntripeg LED kat xwpntiko
¢oprtio

la m 8k oag aopdAeia

KINAYNOZ

Kivéuvog coBapwV TPAVHATIOUWY Kal UAL-
KWV {NMWV TL.X. arod Tupkayld 1 nAeKTpo-
mAngia, Adyw AavOacpEVNG NAEKTPIKNG
£ykataotaong.

H aodaAng nAeKTpIKn) eykatdoTaon propei va
S5100paALoBEl HOVO EAV O EYKATAOTATNG EXEL
arnodedelypéva TI§ TTaPaKATW YVWOELG:

e 3Uvdeon oe SiKTua EYKATAOTACEWV

e ZUVSeoT TIOAAWY NAEKTPIKWY CUCKEUWV

¢ TomoBETNON NAEKTPIKWY KAAWSiwV

AUTEG TIG IKAVOTNTEG KAl TNV EUMELPia PUCLOAO-
YIKA TIG S1aBETOUV HOVO NAEKTPOAGYOL TIOU
€X0UV eKTIALSEVUTEL OTNV TEXVOAOYIa TWV NAe-
KTPIKWV EYKATAOTACEWV. AV QUTEG OL EAAXIOTES
anattrioelg dev mAnpouvtal 1) dev AapBdavovtat
ocoBapd urtoYtv, Ba GEPETE ATIOKAEIOTIKA TNV
€ubuvn yla KABe {nuLd 1) TPAUUATIONO.

KINAYNOZ

A KivSuvog Bavdartou amnoéd nAektpomAngia.
OL £€0601 HEPOUV NAEKTPIKO PEVHA OKOUN KaL
OTaV N CUOKEUN eival anevepyotonpuévn. Mpo-
ToU gpyaoTeite o€ ouvdedepéva poptia mavra
VQ ATIOCUVOEETE TNV ACPAAELA GTO EICEPXOUEVO
KUKAwpa ard v Tpododoaia.

E&olkeiwon Ue TOV peOCTATN

Me Tov peOOTATN UMOPEITE VA EVEPYOTIOLELTE KAl VA AU-
EopelwveTe TNV €vtaon Twv Auxviwv LED, wpikwv iy
XWPNTIKWYV opTiwv (oTticblo Akpo).

MPOZOXH H ocuokeur) propei va vnooTtei {n-
/ N \ pat

¢ H ouokeun ipérel mavTta va Aettoupyei oUp-
$wva He Ta KabBoplopEva TEXVIKA OTOLXE(.

¢ [oTE PNV OUVSEETE KavEVa EMAYWYIKO Pop-
Tio.

* Na ouvdéete ndvo poootatikd doptia.

¢ Kivduvog urtepodoptiong! Ot poooTatikeg mpi-
{eq anayopevovTal.

¢ O poooTdTNg €Xel OXESIATTEL VIO NILTOVOELST
NAEKTPIKT TAON.

¢ Av xpnotuorioinBei £vag akpodEKTNG yLa Snpt-
oupyia Bpoxou, To OTEAEXOG TIPETIEL VA TIPO-
otarevetal e acpaietodiakorntn 10 A.

TomoBETnoNn TOU pEOOTATN

2nueiwon: Ze TEPIMTWON HELWUEVNG BEPUIKNAG
Sla0TI0pAg TIPETEL VA HEWWOETE TO HOPTIO.

Meiwon Kata v eykaractaon

¢optiov

OTIG TIApa-

KATWw TepL-

TITWOELG

0% 2€ OUVNBIOPEVO KOUTI XWVEUTNG EYKa-
TAOTAONG

059, 2 yuyooavideg*

° TortoB€TNomN MOAAWY OTOLXEIWV*

30% Z& KOUTI emiTolNng ToToBETONG He 1 1y
2 ouoTolxieg

50% Z& KOUTI emtitoXng TomoBEtnong pe 3
oUoTOIXIEQ

* Av loXUO0UV TIEPLOTOTEPOL TIAPAYOVTEG Ao €vag, TIPo-

0BE0TE TIG HEWOELS POPTIOU.
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PeooTdATNG HE EVOWNATWHEVN EMTADY) HETAYWYNS.

Mrmopei va eykataotabei oe uttdpxovTa KUKAWwHATA [e-

Taywyrng.
O peooTatng Hropei va eykataotabei Xwpig ou-
5€TePO KAAWSL0. MpoalpeTikd, TO OUSETEPO Ka-
Awdlo propei va ouvdebei yla va BeATiwoel Tn
OUUTEPLPOPA POOTTATIKNG PUBHIONG. AWOTE
Bdon ota texvika Sedopeva. AAAGlouv avaAoya
HE TNV EYKATACTACT) TOU OUSETEPOU AywYOU.

=2 ZEW®
PuBuion tov poootdrn

=&

PUOuIoN TNG EAAXIOTNG PWTEIVOTNTAG TWV Aa-
HITTpWV.

m OL ouvdedepévol AQUMTNPEG Ba TIPETIEL VA EKTIE-
Hrtouv pia eAdxoTn PwTEVOTNTA OTAV O PEO-
oTATNG eival EvepyoTomuEvog Kat 6Tav o

TIEPLOTPOPIKOG SLAKOTITNG €ival 0TO EAAXIOTO.
Optopévol Aaumtpeg LED pmopei va tpepormai-
Couv 0TO XaUNAOTEPO EUPOG POOTTATIKNG PUOUL-
ong. e auTn NV TepinTwon, avgnote v
eAaxlotn pwtevotnTa. Pubpiote TV €AdXIOTN
PWTEVOTNTA TIPLV TOTIOBETNOETE TA KAAUMUATA.

(D EvepyormolfoTe ToV peooTaTn.

@ Me 10 TIEPITPODIKO PEIDOTE TN PWTEVOTNTA GTO
eAaxloto.

(® PubpioTe TNV EAEXIOTN PWTEVOTNTA XPNOILOTION-
wvTag t Bida puduiong (MIN).

Texvika dedougva

HAekTpIkr) TAON:
OvouaoTiko $opTio:

AC 230V, 50/60 Hz
=2 w

LED (ue oudétepo kaAw- 0-200 W (ugy. 1,3 A)

d10): ;D @: @

LED (xwpig oud€tepo ka- 3 -200 W (ugy. 1,3 A)
AWdL0):

TuTog doptiou: QK6 Kal XwpnTikd poptio
MNpootaoia BpaxukukAw- HAEKTPOVIKA

patog:

Oeppokpacia Aettoupyi-  -5°C €wg +35°C

ag:

MNpootaoia anod uneptd-  HAekTpoviKd

oElg:
MNpootaoia: Aodarelodlakomntng 16 A
(aopaieodiakontng 10 A
€4V XPNOLUOTIOLEITAL OKPO-
S€KTNG yla dnuovpyia Bpo-
Xou)

Schneider Electric Industries SAS

Edv €xeTe TEXVIKEG EPWTNOELG, ETIKOVWVAOTE HE TO
Kévtpo E§urmpétnong MeAatwyv otn xwpa oag.
se.com/contact

MoBopoTHuii gumep AnAa
cBiTIogiogHNUX namn i
€MHICHOro HaBaHTaMeHHA

Ana Bawoi 6e3nexkn

A HEBE3MNEKA

PU3UK cepiiO3HOro MaitHOBOro 36UTHY i
TiNecHuX ywHopaKeHb, HaNnpuKnag, B
pe3ynbrati noei abo ypameHHs
€/IeKTPUYHUM CTPYMOM Yepe3
HenpaBU/IbHUIA €NIeKTPOMOHTa.
Beaneka eneKTpoMOHTamy MoXe 6yTh
3abesneyeHa iviie 3a YMOBM, WO 0co6a, AKa
0ro NpoBOAWTL, Ma€ 6a30Bi 3HaHHSA B
HacTynHUX 061acTaX:
¢ [Mig'egHaHHA JO IHCTaNAUIMHUX MEPEK
¢ [lig'egHaHHA KinbKOX eneKTponpunaais
¢ [NpoKknagaHHA eneKkTpuyHnxX Kabenis
Liumm 3HaHHAMM Ta JOCBIAOM, fIK MPaBuno,
BOJIOAjI0Tb /inLe KBanidikoBaHi daxiBLj, AKi
NPOWLLAN HaBYaHHA Y cdepi TEXHONOrIN
€/1eKTPOMOHTaXy. AKLLO Ui MiHiManbHi BUMOTU
He BUKOHYIOTbCA ab0 He JOTPUMYIOTbCA ByAb-
AKWUM YMHOM, BM ByeTe HECTU NOBHY
BiANoBigasbHICTb 3a BCi MOX/IMBI 36UTKN 260
TpaBMu.

HEBE3MNEKA

A Punauk 3arn6eni yepes ypameHHn
€/1IeKTPUYHUM CTPYMOM.
HaBiTb KO NPUCTPIi BUMKHEHO, BUBOAM
MOXYTb MPOBOANTN €N1EKTPUYHMI CTpyM. Mepes,
noyaTkom po6oT 3 nig’egHaHUM
HaBaHTaXKEHHSM 3aBHAM Big'eaHyrTe
3anobiXHKUK Y BXIGHOMY KO Bif, Axepena
cTpyMmy.

3aranbHa iHghopmayia npo gumep

3a 40NoMOrolo AMMepa MOXKHa BMUKaTU/BUMUKATK ¢
perynoBaTi ACKPaBiCTb CBITIOAIOAHMX NaMM, OMiYHe
a60 EMHICHe HaBaHTaMeHHS (3aAHil QPOHT).
=2V

OBEPEHHO! Mpuctpiit moxe 6yTn
A nowkKopaH#eHo!
3aB¥/AM eKcnyaTynTe BUpi6 3rigHo i3
3a3HaYeHUMM TEXHIYHUMM JaHUMK.
He npuepHyiiTe iHAYKTMBHE HaBaHTaXeHHs.
MpueaHyiiTe nvwe perynboBaHi
HaBaHTaMeHHs.
He6esneka nepeBaHTameHHsA! PeryntoBaHHA
CTPyMy B pO3eTHax 3aG0POHEHO.
[nmep pospaxoBaHuii Ha CMHYcOiAaNbHY
Hanpyry Mepei.
AKLWO KNnema BUKOPUCTOBYETLCA AJ1A
NOCNIAOBHOrO NiAKYEHHSA, MEXaHi3M
MOBUHEH BYTH 3aXWULLEHUM aBTOMATUYHUM
BMMMKa4eM Ha 10 A.

BcTaHoB/1IeHHA gimmepa

3BepHiTb yBary: Y BUNagKy 3MeHLIeHHsA
pO3ciloBaHHA Tenna Bam NoTpi6Ho byae
3MEHLUMUTU HaBaHTaMKEHHS.

BenuunHa |Cnoci6 MOHTamky

3HUHEHHA

HaBaHTameH

HA

0% Y cTaHAaPTHIM MOHTaMHIM KopobLi 3
YCTAHOBKOIO Ha PiBHi nigaoru
Y nycToTinunx cTiHax*

25% [leKinbKa NpucTpoiB, WO BCTAHOB/EHI
pasom*

30% B opHO6104HOMY 260 BOGIOYHOMY
KOpMyCi NOBEPXHEBOrO MOHTaKY

50% Y 3-ceKLUiiHOMy Kopryci 3 HaKNagHUM
MOHTaXeM

*Y pasi ogHO4aCHOI fii AeKiNbKOX haKTOPIB BENNYMHU
3HUMEHHA HaBaHTaXEHHA A0AAI0TLCA O4HA A0 OAHOI.
=D e/ <E

[nmep i3 iHTerpoBaHMM NepeMUKaloYMM KOHTaKTOM.
MoHa MOHTYBaTH B HAABHOMY NepeMUKatoyoMy Koi.

JunmMep MoxHa BcTaHoBAOBaTH 6€3
HEeMTpasIbHOro NPOoBiAHMKA. 3a 6axaHHAM
MOMHa NPUEAHATU HENTPabHUIA MPOBIAHWK ANA
NOKpaLLeHHs po6oTH perynstopa. 3BepHiTb
yBary Ha TexHi4Hi xapaktepncTuku. Lii gaHi
3MiHIOIOTLCA 3a/1€XHO Bifj BCTAHOB/IEHHA
HEMTpasIbHOro NPOBIAHMKA.

=2 LEW®

HaﬂaLUTyBaHHH Anmepa

=>&3
HanawTtyBaHHA MiHiMasibHOI ACKpaBOCTi 1amn.

Ii\ 3a BBIMKHEHOro iMmMepa M NoBepHYTOI A0 KiHLA
PYYKM Namnu MatoTb CBITUTH 3 MiHIManbHOO
ACKpaBicTio. [efKi CBiTnoAioAHI 1amMmnn MOXYTb
MEPEXTITU B HU3bKOMY AianasoHi peryitoBaHHA.
B Takomy BUnagKy cnig 36inblUnTH MiHIManbHY
ACKPABICTb. YCTAHOBITb MiHIManbHy ACKPaBiCTb
nepef, MOHTaXeM KPHULLIOK.
D YBiMKHITL aMMeEp.
(@ 3MeHLLiTL ACKPaBICTb, NOBEPTAIOYM PYUKY
npasopy.
(® YcTaHOBITh MiHIMaNbHY ACKPaBICTb 3a 0MOMOrOK0
yctaHoB4oro reuHTa (MIN).

TexHivHi gaHri

Hanpyra B mepexi: 230 B 3miH. cTpymy, 50/

60y

HomiHanbHe :3: of
HaBaHTaMeHHsA: QW

Csitnogiog (3 0-200 Bt (Makc. 1,3 A)
HenTpasbHUM =>

NPOBIAHNKOM): @ @
Csitnogiog, (6e3 3-200 Bt (Makc. 1,3 A)
HelTpasibHOro

npoBigHWKa):

TN HaBaHTaeHHA: OMiYHe i EMHiCHe

3axucT Bif, KOPOTKOrO €NEeKTPOHHUI
3aMUKaHHSA:
Po6oya Temneparypa: Bif -5 °C po +35 °C

3axuCT Bif nepeHanpyru: eneKTPOHHWUM

3axucT: aBTOMaTWUYHUIM BUMKUKaY 16
A (aBTOMaTUYHWUI BUMMKAY
10 A, AKwWoO
BMKOPUCTOBYETLCA KiEMa
ANA napasesibHoro
NiAKMOYEHHSRA)

Schneider Electric Industries SAS

AKLLO BM Ma€eTe TEXHIYHI NMTaHHA, 3BEPHITbCA B LEHTP
06CcnyroByBaHHA KJIEHTIB y BaLLii KpaiHi.
se.com/contact

lNMoBopoTHbIi gummep A
CBETOAMOAHbIX 1amn H
eMHKOCTHOM Harpy3xu

TexHuKa 6e3onacHocTu

A ONACHO

PUCK HaHeceHUA cylLecTBEHHOro yuiep6a
MMYLLECTBY U NOJly4eHUA TpaBM, Hanpumep,
M3-3a BO3ropaHuA Wiu nopameHus
3/1IeKTPUYECKMM TOKOM BCleiCTBUE
HenpaBUJIbHOIO 3JIEKTPOMOHTaKa.
BbInosHeHWe HafeHOro 9/1eKTPOMOHTaKa
MOET 06eCneynTb TO/IbKO NepcoHar,
obnapanLmii 6a30BbIMK 3HAHUAMU B
cnegyowmx obnacTax:
* MOAK/IIOYEHNE K MHCTANNALMOHHBIM CETAM;
* MOAK/II0YEHNE HECKOIbKNX ANEKTPUYECKMX

npubopoB;

* NpoK/ajKa SNEeKTPUHECKUX Kabenewn;
JlaHHbIMM HaBbIKaMK, Kak nNpasunio, obnaaaioT
OMbITHBIE CMELNANUCTbI, 0ByYEeHHble
TEXHO/I0TMMN /IEKTPOMOHTaKHbIX padoT. B
clly4ae HecoboaeHUA YKa3aHHbIX
MWHWMaJIbHbBIX TPEGOBaHUIA UM UX HACTUYHOTO
WUrHOPUPOBaHUs Bbl HeceTe NosHyO
OTBETCTBEHHOCTb 3@ HAHECEHWE KaKoro-nmbo
ylep6a UMyLLECTBY UM NOJTyYEHWE TPABM
nepcoHasiom.

OMNACHO

A PUCK cmepTesnibHOro ucxoaa oT yaapa
3/IEKTPUYECKUM TOKOM.
BbIXO4HOM KOHTYP MOMET NPOBOAUTL
3/IEKTPUYECKUIA TOK, Aae Korga yCTPOMCTBO
BbIK/ItO4EHO. Mpexae YeM NPUCTYNUTL K paboTe
C MOAK/IIOYEHHbIMW Harpy3Kamu, Bceraa
M3BNIeKaTb NPeAOXpPaHUTE b BO BXOAHOM Lenu
OT UCTOYHUKA NUTaHKS.

O3HaKoMJ/1IeHHue ¢ AUMMEPOM

C nomolLLpto ArMMepa MOXHO BKOYATb 1
perynmMpoBaTh SPKOCTb CBETOAUOAOB, a TaKKe

OMMYECKYIO MM EMKOCTHYIO Harpy3Ky (3agHuit hpoHT).

cb:gf.w
OCTOPOMHO! YcTpoiicTBO MOHET 6bITb
A noBpexaeHo!
¢ YcnoBuA sKcnyaTaunm NpoayKTa JOHKHbI
0TBeYaTb YKa3aHHbIM TEXHUYECKUM
XapaKTepuUcTUKaMm.
¢ HuKorga He noaK/o4anTe MHAYKTUBHYHO
Harpysky.
¢ [logKntoyanTe TONbKO peryimpyemble
HarpysKu.
¢ OnacHocTb neperpysku! PerynvpoBaHue
PO3ETOK 3anpeLleHo.
¢ [lumMep paccynTaH Ha CMHyconaanbHoe
HanpsHeHne ceTu.
¢ Ecnu knemma ucnonb3yertcs Ans
nocef0BaTe/IbHOro MOAKIOHEHUA,
MeXaHW3M [ONKEH ObITb 3allMLLEeH
aBTOMaTUYECKMM BbIKAtO4aTenem Ha 10 A.

MoHTtaH gummepa

O6patuTe BHMMaHue! Mpu ymeHblLeHUH
paccesHus Tenia He06Xo0AUMO CHU3WUTb

HarpysHy.

BennunHa |Cnoco6 MoHTama

CHUHEeHnA

HarpysKu

0% B cTaHAapTHOM MOHTarHOM KOPOGKe
[I1A CKPbITOro MOHTama
B nonbix cteHax*

25% Kom6uHaumsa M3 HECKOIbKUX
YCTaHOBJ/IEHHbIX CBETOPEryATOPOB*

30% B 1-6104HOM MK 2-6104HOM Kopnyce
[NA OTKPBITOrO MOHTaXKa

50% B 3-6104HOM KOopnyce A1 OTKPbITOro
MOHTaXa

* Mpw peiicTBrM 6onee 0aHOro haKTopa BeNUYMHbI
CHUMEHWS Harpy3Kn CyMMUPYIOTCA.

=S > foae / KE

JIMMMep CO BCTPOEHHbIM MEPEKIOHAIOLLMM KOHTAKTOM.
MOMKeT ycTaHaBAMBATLCA B CYLLECTBYIOLLMX CXeMax
NepeKIoYeHuA.

\1‘ J1MMep MOMKET BbITb YCTAHOBNEH 6e3
HeWTpasnbHoro nposoga. [ns yny4eHus
perynmpoBaHusa APKOCTU CBEYEHWA MOKHO
TaKKe NOAK/IIOYUTL B KAYECTBE oMLK
HeMTpasbHbIV NpoBoa. O6paTnTe BHUMaHWe Ha
TEXHWYECKME faHHble. DTN U3MEHEHWA 3aBUCAT
OT YCTaHOBKW HEMTPabHOTO NPOBOAHMKA.

=2 <EWO

YcraHoBKa cBeToperyndaropa

=>&3

HacTpoitka MMHMMaNbHOW APKOCTH Namn.

MofcoeanHeHHbIe namMnbl AONHHbI CBETUTLCSA C
MWHUMa/IbHOM APKOCTBIO, KOoraa AUMMEp
BHJ/I0YEH, @ NOBOPOTHbIV NepektoyaTeb
YCTaHOBJ/IEH HA MMHUMYM. HeKoTopble
CBETOAMOAHbIE laMIbl MOTYT MUraTb B HUMKHEM
AnanasoHe perynmpoBaHua APKOCTU. B atom
cny4ae Heo6X0AMMO NOBLICUTb MUHUMASIbHYIO
APKOCTb. [Nepes yCTaHOBKOW KpbILLeK cneayet
YCTaHOBUTb MUHUMA/IbHYIO APKOCTb.

Brnatounte gummep.

YcTaHOBUTE APKOCTb HA MMHUMYM C MOMOLLbIO

BpaLLALLENCH PYYKH.

(® YcTaHOBUTE MUHWUMALHYIO APKOCTb G NMOMOLLbIO

ycTaHoBo4Horo BuHTa (MIN).

@0

Yro genatb npn BO3HUKHOBEHUU
npo6nembi?

AnMMep perynfapHO CHUKaeT APKOCTb JlaMnbl NpU

pa6oTe U He NO3BOJIAET YBE/IMYUTD ee.

o [laiiTe yCTPOWMCTBY OCTbITb U YMEHbLUUTE
NOACOEAMHEHHYIO Harpy3Ky.

Harpy3Ka He BH/Ito4YaeTcA nocsie BbIK/IIOYEeHUA.

o [laiiTe yCTPOWMCTBY OCTbITb U YMEHbLUUTE
NOACOEANHEHHYIO Harpy3Ky.

¢ YcTpaH1Te BO3MOKHbIE KOPOTKMNE 3aMblKaHMA.

¢ BoccTaHOBUTE HEMCNPABHYIO HarpysKy.

ApKOCTb Harpy3KW yMeHbLUeHa 0 MUHUMa/IbHOM.

¢ Llenb neperpymeHa. -> YMeHbLUUTE HarpysKy.

¢ HarpysKa B Lenu MeHbLLe MUHUMasIbHOW. ->
YBenuusTe HarpysKy.

Harpy3sKa HenpepbIBHO MUraeT Npy MMHUMaJslbHOMN

AIPKOCTM.

Harpyska B Lienu HepocTaTo4qHa A/19 MUHAMA/IbHOTO

BO3MOMHOIO 3Ha4eHUA APKOCTH.

* YBennubTE MMHUMasbHOE 3HaYeHNe APKOCTH
(HacTpoWiTe AnanasoH peryimpoBaHua APKOCTH).

TexHU4YeCHMe XapaKTepPUCTUKHN

HanpsieHue ceTu: 230 B nep. ToKa, 50/60 Iy,
HomuHanbHas HarpysKa:
>Uw

Ceetoamop (c HynesbiM  0-200 BT (makc. 1,3 A)

NpPOBOAOM): ;D G @
Ceetoamop (6ea HyneBoro 3-200 Bt (makc. 1,3 A)
nposoaa):
Tun Harpyaku: OmuYyecKan 1 eMKoCcTHas
HarpysKka

3awura oT KOPOTKOro ONEeKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI
3aMblKaHUA:

PaGouan Temneparypa:

3awmTa oT BCnIecKoB

o1 -5°C po +35°C
ONEeKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI

HanpsixeHus:

3awmTa: aBTOMaTU4ECKUM
BbIK/tOYaTenb Ha 16 A
(BbIkNtOYaTeNb Ha 10 A,
ecnu ansa
nocnefoBaTebHOro
NOAK/IIOYEHUA
MCMONb3YyEeTCA KNEMMA)

Temnepatypa gns ...

... XpaHeHus o1 -25°C go +70 °C

... TPAHCNOPTUPOBKU o1 -25 °C o +70 °C

MHbopmMaumio o faTte U3roToBIeHNUA U CTpaHe
NPOMUCXOMAEHNA MOXHO HaWTW Ha 9TUKETKE YNaKOBKMU.
JlononHUTENbHY0 MHPOPMALMIO O MPOAYKTE U ero
nepepaboTKe MOXHO HaWTH Ha BeG-calTe Schneider-
Electric.

Schneider Electric Industries SAS

RU CooTBeTCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam <O
6€e30MacHOCTM HU3KOBOJIETHOTO 0GOPYA0BaHUSAS,
<06 31EKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTUS
[laTa N3roToB/IEHUSA: CMOTPUTE Ha 06LLe
yNaKoBKe: roa/Heaensa/aeHb Hefenu
CpoK xpaHeHus: 3 roaa
FapaHTUIHBIN CpoK: 18 MecALeB
YNoNHOMOYEHHbIN NOCTaBLMK B Pd:

AO <llHengep dneKTpuks>

Agpec: 127018, Poccus, r. Mocksa,

yn. AiBmHueB, A.12, kopn.1 E H [
Ten. +7 (495) 777 99 90

daKc +7 (495) 777 99 92

se.com/ru/ru/

KZ <« TemeHBOnNbTTbI Kypan-xabasikTapabiH
Kayincisairi Typanbl >, << OneKTpMarHuTTi
COMKECTIK Typanbl >> TeXHUKanblK
pernameHTTepre caWkec kenegi
[aiibiHganfaH Mep3iMi: xannbl opamaarbl
Mep3iMai kapaHbI3: Xblin/anta/anTaHblH KyHi
Cakray mepa3imi: 3 roga
Keningik mepasimi: 18 aw
Yakin xeTkisywi KasakctaH
pecny6nukaceiHaa:
< LWHEVOEP 3NEKTPUK > XKLIC
MekeH-xaiibl: KazakctaH
Pecny6nukacbl, Anmartbl K., [OCTbIK AaH,., E H [
«KeHn [Jana» busHec OpTanbifbl, 5-wwi
kabar.

Ten.: +7 (727) 357 23 57
dakc.: +7(727) 357 24 39
se.com/kz/ru/

JYT73636-00 10/21




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile ()
  /CalRGBProfile (ECI-RGB.icc)
  /CalCMYKProfile (ISO Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 10
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage false
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 200
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 200
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 600
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (ISO Coated v2 \050ECI\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames false
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks true
      /AddColorBars true
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo true
      /AddRegMarks true
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (ISO Coated v2 \(ECI\))
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions false
        /ConvertStrokesToOutlines false
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 300
        /LineArtTextResolution 2400
        /PresetName <FEFF0031003000300025002000560065006B0074006F007200200032003400300030007000700069>
        /PresetSelector /UseName
        /RasterVectorBalance 1
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 8.503940
      /MarksWeight 0.125000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2540 2540]
  /PageSize [14400.000 14400.000]
>> setpagedevice


